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Before first use, the consumer is required to familiarise themselves with the safe use principles of the product.
Safety Guidelines
•	 This product may be used by children aged 8 years and older and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack 

of experience and knowledge, if they are supervised or have been instructed on using the product in a safe way and understand the 
associated dangers.

•	 Cleaning and maintenance by the user must not be carried out by children without supervision.
•	 Children must not play with the product.
•	 This product is not a toy.
•	 Packaging materials are not toys. Never leave children unattended with packaging material. Packaging material presents a risk of 

suffocation. Children often underestimate dangers. Always keep packaging material out of reach of children.
•	 If you notice anything unusual during use (such as unusual noise, strange odour or smoke), immediately turn off the product and 

disconnect the power adapter from the mains socket and remove the batteries if installed. Then do not use the product until it has 
been checked by a qualified person.

•	 Repairs to the product must be carried out by an authorised specialist company or customer service. Unprofessional repairs may 
expose the user to considerable danger. This will also void the warranty.

•	 Never open the cover of the product or power adapter. They do not contain any internal parts requiring maintenance.
•	 Never cover the product and power adapter. Otherwise, they may overheat.
•	 Do not place burning candles or open flames on or near the product.
•	 Do not dispose of the product in fire or expose it to high temperatures.

CAUTION! High acoustic pressure!

•	 Exercise caution when using headphones. Using headphones for extended periods at high volume may cause hearing damage to the 
user. Always set the volume to a low level first and adjust it to a comfortable level. Always use headphones in a manner that ensures 
awareness of ambient noise.

WARNING! IMPROPER USE MAY LEAD TO ELECTRIC SHOCK.

•	 Connect the power adapter only to a properly installed mains socket. Make sure that the mains voltage corresponds to the voltage of 
the power adapter (see “Technical Specifications”).

•	 The power adapter must be plugged into an easily accessible mains socket so that the product can be easily disconnected from the 
power supply in case of emergency.

•	 Never touch the power adapter or the product with damp or wet hands.
•	 Before using the product, make sure that neither the product nor the cable connection is damaged!
•	 Never use a damaged product!
•	 Always use the supplied power adapter.
•	 Never immerse the product and power adapter in water or other liquids.
•	 Do not use the product in very humid rooms, e.g. kitchen, bathroom or sauna.
•	 This product is intended for use only in dry areas and moderate climates.
•	 Do not use the product near splashing water, bathtub or swimming pool.
•	 Do not make unauthorised changes or modifications to the product.
•	 Do not place objects filled with water (such as vases or beverages) on or next to the product. If liquid enters (or would enter) the 

product, immediately disconnect the power adapter from the mains socket and remove the batteries if installed. Then do not use the 
product until it has been checked by a qualified person.

•	 When the power adapter is plugged into a mains socket, the product consumes a small amount of electricity, even if the product is in 
standby mode or turned off. For complete disconnection from the mains, unplug the power adapter from the mains socket.

•	 Always route the power adapter cable in such a way that it cannot be tripped over.
•	 Always disconnect the power adapter from the mains socket before cleaning.
•	 Always pull the power adapter out by the plug. Never pull on the cable.
WARNING: RISK OF PROPERTY DAMAGE!
•	 Always place the product on a firm, level surface. It may become damaged if it falls.
•	 Do not place heavy objects on the product.
•	 Do not place heavy objects, e.g. furniture, on the cable.
•	 Protect the product from moisture, dripping and splashing water!
•	 Do not use the product near heat sources or other heat-generating appliances!
•	 During thunderstorms, disconnect the power adapter from the mains socket.
•	 If you do not intend to use the product for an extended period of time, disconnect the power adapter from the mains socket and, if 

applicable, remove the batteries from the battery compartment.
NOTE: The specified reception range reflects the technical capabilities of this product. Information obtained outside this range must 
not be used for profit or publication. Observe the laws of the respective country.
Safety Warnings for the Power Adapter
•	 Only use the power adapter specifically intended for the device. Using any other type of power supply may cause device malfunction 

or create other dangers.
•	 Do not use the power supply in highly humid environments. Do not touch any parts of the power supply with wet hands or while 

standing in water.
•	 When powering the device, leave sufficient space around the power adapter for air circulation. Do not cover the power supply with 

papers or other objects that could impair its cooling. Do not use the power supply while stored in its transport packaging.
•	 Connect the power supply to the correct voltage source. Voltage specifications are stated on the product casing or its packaging.
•	 When disconnecting the power adapter from the electrical power source, safely pull on the adapter. Do not pull on the power cord.
•	 Do not use the adapter if it is visibly damaged. In case of damage, do not attempt to repair it yourself.
Safety Warnings for Batteries
•	 Keep the batteries out of reach of children and pets. If ingested, seek immediate professional medical assistance.
•	 Only use alkaline “AA” type batteries for the device.
•	 Always make sure that you insert batteries with correctly oriented polarity.
•	 If you do not use the device for an extended period, remove the batteries.
•	 Do not dispose of worn or damaged batteries in litter bins, fire or heating equipment, but dispose of them at hazardous waste 

collection points.
•	 Do not insert mechanically damaged or swollen batteries into the device under any circumstances. Do not use batteries in such 

condition at all, there is a risk of explosion.
•	 Do not charge batteries that are not designed for charging. 
•	 Do not short-circuit the batteries.
•	 Do not use different types of batteries simultaneously; do not use depleted and new batteries simultaneously.
•	 In case of electrolyte leakage, do not touch it with bare hands. Put on protective rubber gloves. If skin contact occurs, rinse the affected 

area with copious amounts of clean water and consult your physician if necessary. In case of eye contact or ingestion, seek immediate 
professional medical assistance.

Device Maintenance
•	 Proper maintenance of this device ensures smooth operation and reduces the risk of damage.
•	 Keep the device away from extreme humidity and temperatures, and do not expose device to direct sunlight or ultraviolet radiation 

for extended periods.
•	 Prevent the device from falling and do not expose it to strong impacts.
•	 Do not expose the device to sudden and drastic temperature changes. This could cause moisture condensation inside the device, 

which could damage it. If condensation occurs, allow the device to dry completely before further use.
•	 The display surface can be easily scratched. Do not touch it with sharp objects.
•	 Never clean the device when it is turned on. Use a soft, lint-free cloth to clean the display and outer surface of the device. Do not clean 

the display with paper towels.
•	 Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device in any way. Disassembly, modifications or any attempt at repair will void 

the warranty and may damage the device, or even lead to injury or property damage.
•	 Do not store or transport flammable liquids, gases or explosive materials together with the device, its components or accessories.
•	 Overheating may damage the device.
Additional Information 
1) For households: The symbol (crossed-out bin) on the product or in the accompanying documentation indicates that used electrical 
or electronic products must not be disposed of together with municipal waste. To ensure proper disposal of the product, please take 
it to the designated collection points where it will be accepted free of charge. By disposing of this product correctly, you will help 
conserve valuable natural resources and help prevent potential negative impacts on the environment and human health that could 
result from improper waste disposal. For more details, contact your local authority or nearest collection point. Improper disposal of 
this type of waste may result in fines in accordance with national regulations. User information for disposal of electrical and electronic 
equipment (corporate and business use): For proper disposal of electrical and electronic equipment, request detailed information from 
your retailer or supplier. User information for disposal of electrical and electronic equipment in other countries outside the European 
Union: The above symbol (crossed-out bin) is valid only in European Union countries. For proper disposal of electrical and electronic 
equipment, request detailed information from your (local) authorities or equipment retailer. This is represented by the crossed-out 
wheeled bin symbol on the product, packaging, or printed materials. 
2) Apply for warranty repairs of the device at your retailer. For technical issues and inquiries, contact your retailer, who will provide 
further instructions. Observe the rules for working with electrical equipment. The user is not authorised to disassemble the device or 
replace any of its components. Opening or removing the covers poses a risk of electric shock. Incorrect reassembly of the device and 
its subsequent reconnection also exposes you to the risk of electric shock.
The warranty period for products is 24 months, unless otherwise stated. The warranty does not cover damage caused by non-standard 
use, mechanical damage, exposure to aggressive conditions, handling contrary to the user manual and normal wear and tear. The 
warranty period for the battery is 24 months, with a capacity warranty of 6 months. For more information about the warranty, please 
visit www.elem6.com/warranty.
Neither the manufacturer, importer nor distributor shall be liable for any damage caused by the assembly or improper use of the product.
EU Declaration of Conformity
elem6 s.r.o. hereby declares that the LAMAX RadioVox1 DAB device complies with the essential requirements and other relevant pro-
visions of Directive 2014/30/EU, 2014/53/EU. All LAMAX products are intended for sale without restriction in Germany, Czech Republic, 
Slovakia, Poland, Hungary and other EU member countries. The complete Declaration of Conformity is available for download at  
www.lamax-electronics.com/support/doc.
Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
FM: 87.5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Maximum radio frequency power transmitted in the frequency band(s) in which the radio equipment is operated: 4.1 dB
Manufacturer:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Prague 6
Czech Republic
info@elem6.com 
Printing errors and changes to the manual and safety instructions are reserved.
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Vor der ersten Verwendung muss sich der Benutzer mit den Grundsätzen zur sicheren Verwendung des Produkts vertraut machen.
Sicherheitsrichtlinien
•	 Dieses Produkt darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder 

Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, vorausgesetzt, sie werden dabei beaufsichtigt oder sie wurden in die sichere Verwendung 
des Produkts eingewiesen und verstehen die möglicherweise damit verbundenen Gefahren.

•	 Die durch den Benutzer durchführbaren Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht durch unbeaufsichtigte Kinder erfolgen.
•	 Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen.
•	 Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
•	 Verpackungsmaterialien sind kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt, wenn Verpackungsmaterial vorhanden ist. Durch 

das Verpackungsmaterial besteht Erstickungsgefahr. Kinder unterschätzen Gefahren oft. Halten Sie Verpackungsmaterial stets außerhalb der 
Reichweite von Kindern.

•	 Sollten Sie während der Verwendung etwas Ungewöhnliches bemerken (zum Beispiel ungewöhnliche Geräusche, Gerüche oder Rauchentwic-
klung), schalten Sie das Produkt sofort aus, trennen Sie das Netzteil von der Steckdose und entnehmen Sie die Batterien, sofern vorhanden. 
Verwenden Sie das Produkt erst wieder, nachdem es von einer qualifizierten Person überprüft wurde.

•	 Reparaturen an dem Produkt müssen von einem autorisierten Fachbetrieb oder dem Kundendienst durchgeführt werden. Durch nicht fach-
gerechte Reparaturen können für den Benutzer erhebliche Gefahren entstehen. Dadurch erlischt auch die Garantie.

•	 Öffnen Sie keinesfalls das Gehäuse des Produkts oder des Netzteils. Sie enthalten keine internen Teile, die gewartet werden müssen.
•	 Decken Sie das Produkt und das Netzteil niemals mit anderen Gegenständen ab. Andernfalls kann es zu einer Überhitzung kommen.
•	 Stellen Sie keine brennenden Kerzen oder offene Flammen auf das Produkt oder in dessen Nähe.
•	 Entsorgen Sie das Produkt nicht im Feuer und setzen Sie es keinen hohen Temperaturen aus.

VORSICHT! Hoher Schalldruck!

•	 Verwenden Sie Kopfhörer mit Vorsicht. Die Nutzung von Kopfhörern über einen längeren Zeitraum bei hoher Lautstärke kann zu 
Gehörschäden führen. Stellen Sie die Lautstärke immer erst auf einen niedrigen Wert und regeln Sie diese auf ein angenehmes Niveau. 
Verwenden Sie Kopfhörer immer so, dass Sie Umgebungsgeräusche noch wahrnehmen können.

WARNUNG! UNSACHGEMÄSSE VERWENDUNG KANN ZU EINEM STROMSCHLAG FÜHREN.

•	 Verbinden Sie das Netzteil nur mit einer ordnungsgemäß installierten Steckdose. Achten Sie darauf, dass die Netzspannung mit der 
Spannung des Netzteils übereinstimmt (siehe „Technische Daten“).

•	 Das Netzteil muss in eine leicht zugängliche Steckdose eingesteckt werden, damit das Produkt im Notfall problemlos vom Stromnetz 
getrennt werden kann.

•	 Berühren Sie das Netzteil oder das Produkt niemals mit feuchten oder nassen Händen.
•	 Stellen Sie vor der Verwendung des Produkts sicher, dass weder das Produkt noch die Kabelverbindung beschädigt ist!
•	 Verwenden Sie niemals ein beschädigtes Produkt!
•	 Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil.
•	 Tauchen Sie das Produkt oder das Netzteil niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
•	 Verwenden Sie das Produkt nicht in Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, zum Beispiel in Küche, Bad oder Sauna.
•	 Dieses Produkt ist nur für den Gebrauch in trockenen Umgebungen und bei gemäßigten Klimabedingungen vorgesehen.
•	 Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Spritzwasser, Badewannen oder Schwimmbecken.
•	 Nehmen Sie keine unbefugten Änderungen oder Modifikationen am Produkt vor.
•	 Stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände (wie Vasen oder Getränkebehälter) auf oder neben das Produkt. Wenn Flüssigkeit 

in das Produkt eindringt (oder einzudringen droht), trennen Sie sofort das Netzteil von der Netzsteckdose und entfernen Sie die Batterien, 
falls eingelegt. Verwenden Sie das Produkt erst wieder, nachdem es von einer qualifizierten Person überprüft wurde.

•	 Wenn das Netzteil mit einer Steckdose verbunden ist, verbraucht das Produkt eine geringe Menge Strom, auch wenn es sich im Bereit-
schaftsmodus befindet oder ausgeschaltet ist. Zur vollständigen Trennung vom Stromnetz müssen Sie den Stecker des Netzteils aus der 
Steckdose ziehen.

•	 Verlegen Sie das Netzteilkabel immer so, dass es keine Stolperfalle darstellt.
•	 Trennen Sie vor der Reinigung immer das Netzteil von der Steckdose.
•	 Fassen Sie das Netzteil dazu immer am Stecker an. Ziehen Sie es niemals am Kabel aus der Steckdose.
WARNUNG: GEFAHR VON SACHSCHÄDEN!
•	 Stellen Sie das Produkt immer auf eine feste, ebene Fläche. Es kann sonst durch Herunterfallen beschädigt werden.
•	 Legen oder stellen Sie keine schweren Gegenstände auf das Produkt.
•	 Stellen Sie keine schweren Gegenstände, zum Beispiel Möbel, auf das Kabel.
•	 Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit, Tropf- und Spritzwasser!
•	 Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen oder anderen wärmeerzeugenden Geräten!
•	 Trennen Sie bei einem Gewitter das Netzteil von der Steckdose.
•	 Wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht benutzen, trennen Sie das Netzteil von der Steckdose und nehmen Sie ggf. die Batterien aus dem 

Batteriefach heraus.
HINWEIS: Der angegebene Empfangsbereich spiegelt die technischen Möglichkeiten dieses Produktes wider. Außerhalb dieses Bereichs 
erhaltene Informationen dürfen nicht für kommerzielle Zwecke oder zur Veröffentlichung verwendet werden. Beachten Sie stets die 
Gesetze des jeweiligen Landes, in dem das Gerät genutzt wird.
Sicherheitshinweise zum Netzteil
•	 Verwenden Sie nur das speziell für das Gerät vorgesehene Netzteil. Die Verwendung einer anderen Stromversorgungsart kann zu 

Fehlfunktionen des Geräts oder anderen Gefahren führen.
•	 Verwenden Sie das Netzteil nicht in Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit. Berühren Sie keine Teile der Stromversorgung mit nassen 

Händen oder wenn Sie im Wasser stehen.
•	 Lassen Sie bei der Nutzung des Geräts ausreichend Platz um das Netzteil herum, damit die Luft zirkulieren kann. Decken Sie die Strom-

versorgung nicht mit Papier oder anderen Gegenständen ab, die ihre Kühlung beeinträchtigen könnten. Verwenden Sie die Stromver-
sorgung nicht, wenn sie sich in ihrer Lieferverpackung befindet.

•	 Verbinden Sie die Stromversorgung mit der richtigen Spannungsquelle. Die Spannungsangaben sind auf dem Produktgehäuse oder der 
Verpackung angegeben.

•	 Wenn Sie das Netzteil von der Stromquelle trennen wollen, ziehen Sie vorsichtig am Netzteilstecker. Ziehen Sie nicht am Netzkabel.
•	 Verwenden Sie das Netzteil nicht, wenn es sichtbare Beschädigungen aufweist. Versuchen Sie bei einer Beschädigung nicht, das Produkt 

selbst zu reparieren.
Sicherheitshinweise für Batterien
•	 Halten Sie die Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren. Bei Verschlucken sofort professionelle medizinische Hilfe aufsuchen.
•	 Verwenden Sie für das Gerät nur Alkalibatterien vom Typ „AA“.
•	 Achten Sie immer darauf, die Batterien mit der richtigen Polarität einzulegen.
•	 Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wird.
•	 Entsorgen Sie abgenutzte oder beschädigte Batterien nicht in Mülltonnen, im Feuer oder in Heizgeräten, sondern nutzen Sie Sammelstellen 

für gefährliche Abfälle.
•	 Legen Sie auf keinen Fall mechanisch beschädigte oder aufgeblähte Batterien in das Gerät ein. Verwenden Sie auf keinen Fall Batterien, die 

einen solchen Zustand aufweisen – es besteht Explosionsgefahr.
•	 Laden Sie keine Batterien auf, die nicht zum Laden vorgesehen sind. 
•	 Batterien dürfen nicht kurzgeschlossen werden.
•	 Verwenden Sie nicht gleichzeitig unterschiedliche Batterietypen bzw. leere und neue Batterien.
•	 Austretenden Elektrolyt nicht mit bloßen Händen berühren. Ziehen Sie zum Schutz Gummihandschuhe an. Bei Hautkontakt die betroffene 

Stelle mit viel klarem Wasser abspülen und gegebenenfalls einen Arzt aufsuchen. Bei Augenkontakt oder Verschlucken sofort professionelle 
medizinische Hilfe aufsuchen.

Gerätewartung
•	 Die ordnungsgemäße Wartung dieses Geräts gewährleistet seinen reibungslosen Betrieb und verringert das Risiko von Beschädigungen.
•	 Halten Sie das Gerät von extremer Feuchtigkeit und Temperaturen fern und setzen Sie es nicht über längere Zeit direktem Sonnenlicht oder 

ultravioletter Strahlung aus.
•	 Verhindern Sie, dass das Gerät herunterfallen kann, und setzen Sie es keinen starken Erschütterungen aus.
•	 Setzen Sie das Gerät keinen plötzlichen und drastischen Temperaturschwankungen aus. Anderenfalls kann es zu Kondensation im Inneren 

des Geräts und zu Schäden am Gerät kommen. Sollte es zu Kondensation kommen, lassen Sie das Gerät vor der weiteren Verwendung 
vollständig trocknen.

•	 Die Displayoberfläche kann leicht zerkratzen. Berühren Sie sie nicht mit spitzen Gegenständen.
•	 Reinigen Sie das Gerät niemals im eingeschalteten Zustand. Verwenden Sie zum Reinigen des Displays und der Außenfläche des Geräts ein 

weiches, fusselfreies Tuch. Reinigen Sie das Display nicht mit Papiertüchern.
•	 Versuchen Sie nicht, das Gerät in irgendeiner Weise zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren. Durch Demontage, Modifikationen 

oder Reparaturversuche erlischt die Garantie und es kann zu Schäden am Gerät oder sogar zu Verletzungen oder Sachschäden kommen.
•	 Lagern oder transportieren Sie zusammen mit dem Gerät, seinen Komponenten oder seinem Zubehör keine brennbaren Flüssigkeiten, 

Gase oder explosiven Stoffe.
•	 Durch Überhitzung kann das Gerät beschädigt werden.
Weitere Informationen 
1) Für private Haushalte: Das Symbol (durchgestrichene Mülltonne) auf dem Produkt oder in den Begleitunterlagen weist daraufhin, dass 
gebrauchte elektrische oder elektronische Produkte nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Um eine ordnungsgemä-
ße Entsorgung des Produkts sicherzustellen, bringen Sie es bitte zu den dafür vorgesehenen Sammelstellen, wo es kostenlos angenommen 
wird. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts tragen Sie dazu bei, wertvolle natürliche Ressourcen zu erhalten und mög-
liche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgemäße Abfallentsorgung 
entstehen könnten. Weitere Informationen dazu erhalten Sie bei den lokalen Behörden oder Ihrem Entsorgungsbetrieb. Die unsachgemäße 
Entsorgung dieser Art von Abfällen kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. Benutzerinformationen über die 
Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (betriebliche und geschäftliche Nutzung): Zur ordnungsgemäßen Entsorgung von Elektro- 
und Elektronikgeräten können Sie detaillierte Informationen von Ihrem Händler oder Lieferanten anfordern. Benutzerinformationen über 
die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Das obige Symbol (durchgestrichene 
Mülltonne) ist nur in den Ländern der Europäischen Union gültig. Zur ordnungsgemäßen Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten 
können Sie detaillierte Informationen von Ihren (lokalen) Behörden oder Ihrem Gerätehändler anfordern. Dies wird durch das Symbol der 
durchgestrichenen Mülltonne auf dem Produkt, der Verpackung oder dem Druckmaterial dargestellt. 
2) Beantragen Sie bei Ihrem Händler eine Garantiereparatur des Geräts. Bei technischen Problemen und Anfragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren Händler, der Ihnen weitere Anweisungen geben wird. Beachten Sie stets die Regeln für den Umgang mit elektrischen Geräten. Der 
Benutzer darf das Gerät nicht zerlegen oder Teile davon austauschen. Beim Öffnen oder Entfernen von Gehäusen besteht die Gefahr eines 
Stromschlags. Außerdem besteht bei unsachgemäßem Zusammenbau und darauf folgendem Wiederanschließen des Geräts die Gefahr 
eines Stromschlags.
Die Garantiezeit für Produkte beträgt 24 Monate, sofern nicht anders angegeben. Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch nicht-
standardmäßigen Gebrauch, mechanische Beschädigungen, aggressive Bedingungen, Handhabung entgegen dem Benutzerhandbuch 
und normalen Verschleiß entstanden sind. Die Garantiezeit für den Akku beträgt 24 Monate und die Garantiezeit für seine Kapazität beträgt 
6 Monate. Weitere Informationen über die Garantie finden Sie unter www.elem6.com/warranty.
Weder der Hersteller, noch der Importeur oder der Händler haften für Schäden, die durch den Zusammenbau oder den unsachgemäßen 
Gebrauch des Produkts entstehen.
EU-Konformitätserklärung
elem6 s.r.o. erklärt hiermit, dass das Gerät LAMAX RadioVox1 DAB den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/30/EU, 2014/53/EU entspricht. Alle LAMAX-Produkte sind für den uneingeschränkten Verkauf in 
Deutschland, der Tschechischen Republik, der Slowakei, Polen, Ungarn und anderen EU-Mitgliedstaaten bestimmt. Die vollständige 
Konformitätserklärung steht zum Download bereit unter www.lamax-electronics.com/support/doc.
Frequenzbänder, in denen die Funkanlage betrieben wird: 
FM: 87,5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Maximale Funkfrequenzleistung, die in den Frequenzbändern übertragen wird, in denen die Funkanlage betrieben wird: 4,1 dB
Hersteller:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Prag 6
Tschechische Republik
info@elem6.com 

Druckfehler sowie Änderungen der Anleitung und der Sicherheitshinweise sind vorbehalten.

CZ
Před prvním použitím je spotřebitel povinen se seznámit se zásadami bezpečného používání výrobku.
Bezpečnostní zásady
•	 Tento výrobek mohou používat děti ve věku od 8 let a starší a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi 

nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o používání výrobku bezpečným způsobem 
a rozumí souvisejícím nebezpečím.

•	 Čištění a uživatelskou údržbu nesmějí provádět děti bez dozoru.
•	 Děti si s výrobkem nesmí hrát.
•	 Výrobek není hračka.
•	 Obalové materiály nejsou hračka. Nikdy nenechávejte děti s obalovým materiálem bez dozoru. Obalový materiál představuje nebezpe-

čí udušení. Děti často podceňují nebezpečí. Vždy udržujte děti mimo dosah obalového materiálu.
•	 Pokud během používání zaznamenáte něco neobvyklého (například neobvyklý hluk, podivný zápach nebo kouř), okamžitě vypněte 

výrobek a odpojte napájecí adaptér ze síťové zásuvky a případně vyjměte baterie. Poté výrobek nepoužívejte, dokud nebude zkontro-
lován kvalifikovanou osobou.

•	 Opravy výrobku musí provádět autorizovaná specializovaná společnost nebo zákaznický servis. Neodborné opravy mohou uživatele 
vystavit značnému nebezpečí. Tím dojde také ke ztrátě záruky.

•	 Nikdy neotevírejte kryt výrobku ani napájecího adaptéru. Nemají žádné vnitřní části vyžadující údržbu.
•	 Nikdy nezakrývejte výrobek a napájecí adaptér. Jinak se mohou přehřát.
•	 Na výrobek ani do jeho blízkosti nepokládejte hořící svíčky ani otevřený oheň.
•	 Nevhazujte výrobek do ohně ani jej nevystavujte vysokým teplotám.

POZOR! Vysoký akustický tlak!

•	 Při používání sluchátek buďte opatrní. Používání sluchátek po dlouhou dobu a při vysoké hlasitosti může vést k poškození sluchu 
uživatele. Vždy nejprve nastavte hlasitost na nízkou úroveň a upravte ji na pohodlnou úroveň. Vždy používejte sluchátka tak, aby bylo 
zaručeno vnímání okolního hluku.

VAROVÁNÍ! NESPRÁVNÉ POUŽITÍ MŮŽE VÉST K ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM.

•	 Napájecí adaptér zapojujte pouze do správně nainstalované síťové zásuvky. Ujistěte se, že napětí v síti odpovídá napětí napájecího 
adaptéru (viz „Technické údaje“).

•	 Napájecí adaptér musí být zapojen do snadno dostupné síťové zásuvky, aby bylo možné produkt v případě nouze snadno odpojit od 
napájení.

•	 Nikdy se nedotýkejte napájecího adaptéru nebo výrobku vlhkýma nebo mokrýma rukama.
•	 Před použitím výrobku se ujistěte, že výrobek i kabelová přípojka nejsou poškozeny!
•	 Nikdy nepoužívejte poškozený výrobek!
•	 Vždy používejte dodávaný napájecí adaptér.
•	 Nikdy neponořujte výrobek a napájecí adaptér do vody nebo jiných kapalin.
•	 Nepoužívejte výrobek ve velmi vlhkých místnostech, např. kuchyně, koupelna nebo sauna.
•	 Tento výrobek je určen pouze pro použití v suchých oblastech a mírném klimatu.
•	 Nepoužívejte výrobek v blízkosti stříkající vody, vany nebo bazénu.
•	 Neprovádějte neautorizované změny nebo úpravy výrobku.
•	 Na výrobek ani vedle něj nepokládejte předměty naplněné vodou (například vázy nebo nápoje). Pokud se do produktu dostane (nebo 

by se dostala) kapalina, okamžitě odpojte napájecí adaptér ze zásuvky a případně vyjměte baterie. Poté výrobek nepoužívejte, dokud 
nebude zkontrolován kvalifikovanou osobou.

•	 Když je napájecí adaptér zapojen do síťové zásuvky, výrobek spotřebovává malé množství elektřiny, i když je výrobek v pohotovostním 
režimu nebo vypnutý. Pro úplné odpojení od sítě odpojte napájecí adaptér ze síťové zásuvky.

•	 Vždy veďte kabel napájecího adaptéru tak, aby o něj nebylo možné zakopnout.
•	 Před čištěním vždy odpojte napájecí adaptér ze síťové zásuvky.
•	 Napájecí adaptér vždy vytahujte za zástrčku. Nikdy netahejte za kabel.
VAROVÁNÍ: RIZIKO VZNIKU ŠKOD NA MAJETKU!
•	 Výrobek vždy postavte na pevný, rovný povrch. Při pádu by se mohl poškodit.
•	 Na výrobek nepokládejte těžké předměty.
•	 Nepokládejte těžké předměty, např. nábytek, na kabel.
•	 Chraňte výrobek před vlhkostí, kapající a stříkající vodou!
•	 Nepoužívejte výrobek v blízkosti zdrojů tepla nebo jiných spotřebičů vydávajících teplo!
•	 Během bouřky odpojte napájecí adaptér ze síťové zásuvky.
•	 Pokud výrobek nebudete delší dobu používat, odpojte napájecí adaptér výrobku ze síťové zásuvky a případně vyjměte baterie 

z přihrádky na baterie.
POZNÁMKA: Uvedený rozsah příjmu odráží technické možnosti tohoto produktu. Informace získané mimo tento rozsah nesmí být 
použity k zisku nebo zveřejnění. Dodržujte zákony příslušné země.
Bezpečnostní upozornění pro síťový adaptér
•	 Používejte pouze síťový adaptér, který je určen přímo k přístroji. Při použití jiného typu napájení může dojít k poruše přístroje anebo může 

vzniknout jiné nebezpečí.
•	 Nepoužívejte zdroj napájení ve vysoce vlhkém prostředí. Žádných části zdroje napájení se nedotýkejte mokrýma rukama nebo stojíte-li 

ve vodě.
•	 Při napájení přístroje ponechte kolem nabíječky dostatečný prostor pro cirkulaci vzduchu. Nepřikrývejte zdroj napájení papíry ani jinými 

předměty, které by mohly zhoršit jeho chlazení. Nepoužívejte zdroj napájení uložený v transportním obalu.
•	 Zdroj napájení připojujte ke správnému zdroji napětí. Údaje o napětí jsou uvedeny na plášti výrobku anebo na jeho obalu.
•	 Při odpojování síťového adaptéru ze zdroje elektrického napětí bezpečně zatáhněte za adaptér. Netahejte za napájecí kabel.
•	 Nepoužívejte adaptér, je-li zjevně poškozen. V případě poškození jej sami neopravujte.
Bezpečnostní upozornění pro baterie
•	 Udržujte baterii mimo dosah dětí a zvířat. Pokud by došlo k pozření, vyhledejte neprodleně odbornou lékařskou pomoc.
•	 Pro zařízení používejte pouze alkalické baterie typu „AA“.
•	 Vždy se ujistěte, že vkládáte baterie se správně orientovanou polaritou.
•	 Pokud zařízení nepoužíváte delší dobu, baterie vyjměte.
•	 Nevyhazujte opotřebované nebo poškozené baterie do odpadkového koše, ohně či do topných zařízení, ale odevzdejte je ve sběrnách 

nebezpečného odpadu.
•	 V žádném případě nevkládejte do zařízení jakkoli mechanicky poškozené nebo nafouklé baterie. Baterie v takovém stavu již vůbec 

nepoužívejte, hrozí nebezpečí výbuchu.
•	 Nenabíjejte baterie, které k tomu nejsou určené. 
•	 Baterie nezkratujte.
•	 Nepoužívejte různé typy baterií současně, nepoužívejte vybité a nové baterie současně.
•	 V případě úniku elektrolytu se ho nedotýkejte holýma rukama. Nasaďte si ochranné gumové rukavice. Pokud dojde k zasažení pokožky, 

opláchněte dané místo velkým množstvím čisté vody a podle potřeby se obraťte na svého lékaře. Pokud dojde k zasažení očí nebo 
pozření, vyhledejte okamžitě odbornou lékařskou pomoc.

Údržba přístroje
•	 Dobrá údržba tohoto přístroje zajistí bezproblémový provoz a omezí nebezpečí poškození.
•	 Uchovávejte přístroj mimo extrémní vlhkost a teploty a nevystavujte přístroj dlouhodobě přímému slunečnímu nebo ultrafialovému záření.
•	 Zabraňte pádu přístroje a nevystavujte jej silným nárazům.
•	 Nevystavujte přístroj náhlým a prudkým změnám teplot. Mohlo by to způsobit kondenzování vlhkosti uvnitř zařízení, což by mohlo přístroj 

poškodit. V případě, kdy dojde ke kondenzaci vlhkosti, před dalším používáním nechte přístroj dokonale vyschnout.
•	 Povrch displeje se může snadno poškrábat. Nedotýkejte se jej ostrými předměty.
•	 Zásadně nečistěte přístroj, když je zapnutý. K čištění displeje a vnějšího povrchu přístroje používejte měkký netřepivý hadřík. Nečistěte 

displej papírovými utěrkami.
•	 Zásadně se nepokoušejte přístroj rozebírat, opravovat nebo jakkoli upravovat. V případě demontáže, úprav nebo jakéhokoli pokusu o opra-

vu dochází k propadnutí záruky a může dojít k poškození přístroje, či dokonce ke zranění nebo škodám na majetku.
•	 Neskladujte ani nepřevážejte hořlavé kapaliny, plyny nebo výbušné materiály pohromadě s přístrojem, jeho částmi nebo doplňky.
•	 Přehřátí může přístroj poškodit.
Další informace 
1) Pro domácnosti: Uvedený symbol (přeškrtnutý koš) na výrobku nebo v průvodní dokumentaci znamená, že použité elektrické nebo 
elektronické výrobky nesmí být likvidovány společně s komunálním odpadem. Za účelem správné likvidace výrobku jej odevzdejte na 
určených sběrných místech, kde bude přijat zdarma. Správnou likvidací tohoto produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje 
a napomáháte prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohly být důsledky nesprávné 
likvidace odpadů. Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto 
druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy uděleny pokuty. Informace pro uživatele k likvidaci elektrických a elek-
tronických zařízení (firemní a podnikové použití): Pro správnou likvidaci elektrických a elektronických zařízení si vyžádejte podrobné 
informace u svého prodejce nebo dodavatele. Informace pro uživatele k likvidaci elektrických a elektronických zařízení v ostatních 
zemích mimo Evropskou unii: Výše uvedený symbol (přeškrtnutý koš) je platný pouze v zemích Evropské unie. Pro správnou likvidaci 
elektrických a elektronických zařízení si vyžádejte podrobné informace u svých (místních) úřadů nebo prodejce zařízení. Vše vyjadřuje 
symbol přeškrtnutého kontejneru na výrobku, obalu nebo tištěných materiálech. 
2) Záruční opravy zařízení uplatňujte u svého prodejce. V případě technických problémů a dotazů kontaktujte svého prodejce, který 
Vás bude informovat o dalším postupu. Dodržujte pravidla pro práci s elektrickými zařízeními. Uživatel není oprávněn rozebírat zaří-
zení ani vyměňovat žádnou jeho součást. Při otevření nebo odstranění krytů hrozí riziko úrazu elektrickým proudem. Při nesprávném 
sestavení zařízení a jeho opětovném zapojení se rovněž vystavujete riziku úrazu elektrickým proudem.
Záruční lhůta je na produkty 24 měsíců, pokud není stanoveno jinak. Záruka se nevztahuje na poškození způsobené nestandard-
ním používáním, mechanickým poškozením, vystavením agresivním podmínkám, zacházením v rozporu s manuálem a běžným 
opotřebením. Záruční doba na baterii je 24 měsíců, na její kapacitu 6 měsíců. Více informací ohledně záruky naleznete na 
www.elem6.com/warranty.  
Výrobce, dovozce ani distributor nenesou žádnou odpovědnost za jakékoli škody způsobené montáží nebo nesprávným užíváním 
produktu.

EU prohlášení o shodě
Společnost elem6 s.r.o. tímto prohlašuje, že zařízení LAMAX RadioVox1 DAB je ve shodě se základními požadavky a dalšími příslušnými 
ustanoveními směrnice 2014/30/EU, 2014/53/EU. Všechny produkty LAMAX jsou určeny pro prodej bez omezení v Německu,  
České republice, Slovensku, Polsku, Maďarsku a v dalších členských zemích EU. Úplné prohlášení o shodě lze stáhnout z webu 
www.lamax-electronics.com/support/doc .
Kmitočtová pásma (kmitočtové pásmo), v nichž (v němž) rádiové zařízení pracuje: 
FM: 87,5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Maximální radiofrekvenční výkon vysílaný v kmitočtovém pásmu (v kmitočtových pásmech), v němž (v nichž) je rádiové zařízení 
provozováno: 4,1dB.

Výrobce:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Praha 6
Czech Republic
info@elem6.com 

Tiskové chyby a změny v manuálu a bezpečnostních pokynech jsou vyhrazeny.

SK
Pred prvým použitím je spotrebiteľ povinný sa oboznámiť so zásadami bezpečného používania výrobku.
Bezpečnostné zásady
•	 Tento výrobok môžu používať deti vo veku od 8 rokov a staršie a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými 

schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a znalostí, ak sú pod dohľadom alebo boli poučené o používaní výrobku bezpečným 
spôsobom a rozumejú súvisiacim nebezpečenstvám.

•	 Čistenie a používateľskú údržbu nesmú vykonávať deti bez dozoru.
•	 Deti sa s výrobkom nesmú hrať.
•	 Výrobok nie je hračka.
•	 Obalové materiály nie sú hračka. Nikdy nenechávajte deti s obalovým materiálom bez dozoru. Obalový materiál predstavuje nebezpe-

čenstvo udusenia. Deti často podceňujú nebezpečenstvo. Vždy udržujte deti mimo dosahu obalového materiálu.
•	 Ak počas používania zaznamenáte niečo neobvyklé (napríklad neobvyklý hluk, podivný zápach alebo dym), okamžite vypnite výrobok 

a odpojte napájací adaptér od sieťovej zásuvky a prípadne vyberte batérie. Potom výrobok nepoužívajte, kým ho neskontroluje 
kvalifikovaná osoba.

•	 Opravy výrobku musí vykonávať autorizovaná špecializovaná spoločnosť alebo zákaznícky servis. Neodborné opravy môžu používateľa 
vystaviť značnému nebezpečenstvu. Tým dôjde aj k strate záruky.

•	 Nikdy neotvárajte kryt výrobku ani napájacieho adaptéra. Nemajú žiadne vnútorné časti vyžadujúce údržbu.
•	 Nikdy nezakrývajte výrobok a napájací adaptér. Inak sa môžu prehriať.
•	 Na výrobok ani do jeho blízkosti neklaďte horiace sviečky ani otvorený oheň.
•	 Nevhadzujte výrobok do ohňa ani ho nevystavujte vysokým teplotám.

POZOR! Vysoký akustický tlak!

•	 Pri používaní slúchadiel buďte opatrní. Používanie slúchadiel dlhý čas a pri vysokej hlasitosti môže viesť k poškodeniu sluchu používa-
teľa. Vždy najprv nastavte hlasitosť na nízku úroveň a upravte ju na pohodlnú úroveň. Vždy používajte slúchadlá tak, aby bolo zaručené 
vnímanie okolitého hluku.

VAROVANIE! NESPRÁVNE POUŽITIE MÔŽE VIESŤ K ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM.

•	 Napájací adaptér zapájajte iba do správne nainštalovanej sieťovej zásuvky. Uistite sa, že napätie v sieti zodpovedá napätiu napájacieho 
adaptéra (pozrite „Technické údaje“).

•	 Napájací adaptér musí byť zapojený do ľahko dostupnej sieťovej zásuvky, aby bolo možné produkt v prípade núdze ľahko odpojiť od 
napájania.

•	 Nikdy sa nedotýkajte napájacieho adaptéra alebo výrobku vlhkými alebo mokrými rukami.
•	 Pred použitím výrobku sa uistite, že výrobok aj káblová prípojka nie sú poškodené!
•	 Nikdy nepoužívajte poškodený výrobok!
•	 Vždy používajte dodávaný napájací adaptér.
•	 Nikdy neponárajte výrobok a napájací adaptér do vody alebo iných kvapalín.
•	 Nepoužívajte výrobok vo veľmi vlhkých miestnostiach, napr. kuchyňa, kúpeľňa alebo sauna.
•	 Tento výrobok je určený iba na použitie v suchých oblastiach a miernej klíme.
•	 Nepoužívajte výrobok v blízkosti striekajúcej vody, vane alebo bazéna.
•	 Nevykonávajte neautorizované zmeny alebo úpravy výrobku.
•	 Na výrobok ani vedľa neho neklaďte predmety naplnené vodou (napríklad vázy alebo nápoje). Ak sa do produktu dostane (alebo by 

sa dostala) kvapalina, okamžite odpojte napájací adaptér od zásuvky a prípadne vyberte batérie. Potom výrobok nepoužívajte, kým ho 
neskontroluje kvalifikovaná osoba.

•	 Keď je napájací adaptér zapojený do sieťovej zásuvky, výrobok spotrebováva malé množstvo elektriny, aj keď je výrobok v pohotovost-
nom režime alebo vypnutý. Na úplné odpojenie od siete odpojte napájací adaptér od sieťovej zásuvky.

•	 Vždy veďte kábel napájacieho adaptéra tak, aby oň nebolo možné zakopnúť.
•	 Pred čistením vždy odpojte napájací adaptér od sieťovej zásuvky.
•	 Napájací adaptér vždy vyťahujte za zástrčku. Nikdy neťahajte za kábel.
VAROVANIE: RIZIKO VZNIKU ŠKÔD NA MAJETKU!
•	 Výrobok vždy postavte na pevný, rovný povrch. Pri páde by sa mohol poškodiť.
•	 Na výrobok neklaďte ťažké predmety.
•	 Neklaďte na kábel ťažké predmety, napr. nábytok.
•	 Chráňte výrobok pred vlhkosťou, kvapkajúcou a striekajúcou vodou!
•	 Nepoužívajte výrobok v blízkosti zdrojov tepla alebo iných spotrebičov vydávajúcich teplo!
•	 Počas búrky odpojte napájací adaptér od sieťovej zásuvky.
•	 Ak výrobok nebudete dlhší čas používať, odpojte napájací adaptér výrobku od sieťovej zásuvky a prípadne vyberte batérie z priehradky 

na batérie.
POZNÁMKA: Uvedený rozsah príjmu odráža technické možnosti tohto produktu. Informácie získané mimo tohto rozsahu sa nesmú 
použiť na zisk alebo zverejnenie. Dodržujte zákony príslušnej krajiny.
Bezpečnostné upozornenie pre sieťový adaptér
•	 Používajte iba sieťový adaptér, ktorý je určený priamo k prístroju. Pri použití iného typu napájania môže dôjsť k poruche prístroja alebo 

môže vzniknúť iné nebezpečenstvo.
•	 Nepoužívajte zdroj napájania vo vysoko vlhkom prostredí. Žiadnych častí zdroja napájania sa nedotýkajte mokrými rukami alebo ak 

stojíte vo vode.
•	 Pri napájaní prístroja ponechajte okolo nabíjačky dostatočný priestor na cirkuláciu vzduchu. Neprikrývajte zdroj napájania papiermi ani 

inými predmetmi, ktoré by mohli zhoršiť jeho chladenie. Nepoužívajte zdroj napájania uložený v transportnom obale.
•	 Zdroj napájania pripájajte k správnemu zdroju napätia. Údaje o napätí sú uvedené na plášti výrobku alebo na jeho obale.
•	 Pri odpájaní sieťového adaptéra od zdroja elektrického napätia bezpečne zatiahnite za adaptér. Neťahajte za napájací kábel.
•	 Nepoužívajte adaptér, ak je zjavne poškodený. V prípade poškodenia ho sami neopravujte.
Bezpečnostné upozornenie pre batérie
•	 Udržujte batériu mimo dosahu detí a zvierat. Ak by došlo k prehltnutiu, vyhľadajte bezodkladne odbornú lekársku pomoc.
•	 Pre zariadenie používajte iba alkalické batérie typu „AA“.
•	 Vždy sa uistite, že vkladáte batérie so správne orientovanou polaritou.
•	 Ak zariadenie nepoužívate dlhší čas, batérie vyberte.
•	 Nevyhadzujte opotrebované alebo poškodené batérie do odpadkového koša, ohňa či do vykurovacích zariadení, ale odovzdajte ich 

v zberniach nebezpečného odpadu.
•	 V žiadnom prípade nevkladajte do zariadenia akokoľvek mechanicky poškodené alebo nafúknuté batérie. Batérie v takom stave už 

vôbec nepoužívajte, hrozí nebezpečenstvo výbuchu.
•	 Nenabíjajte batérie, ktoré na to nie sú určené. 
•	 Batérie neskratujte.
•	 Nepoužívajte rôzne typy batérií súčasne, nepoužívajte vybité a nové batérie súčasne.
•	 V prípade úniku elektrolytu sa ho nedotýkajte holými rukami. Nasaďte si ochranné gumové rukavice. Ak dôjde k zasiahnutiu pokožky, 

opláchnite dané miesto veľkým množstvom čistej vody a podľa potreby sa obráťte na svojho lekára. Ak dôjde k zasiahnutiu očí alebo 
prehltnutiu, vyhľadajte okamžite odbornú lekársku pomoc.

Údržba prístroja
•	 Dobrá údržba tohto prístroja zaistí bezproblémovú prevádzku a obmedzí nebezpečenstvo poškodenia.
•	 Uchovávajte prístroj mimo extrémnej vlhkosti a teploty a nevystavujte prístroj dlhodobo priamemu slnečnému alebo ultrafialovému 

žiareniu.
•	 Zabráňte pádu prístroja a nevystavujte ho silným nárazom.
•	 Nevystavujte prístroj náhlym a prudkým zmenám teplôt. Mohlo by to spôsobiť kondenzovanie vlhkosti vnútri zariadenia, čo by mohlo 

prístroj poškodiť. V prípade, keď dôjde ku kondenzácii vlhkosti, pred ďalším používaním nechajte prístroj dokonale vyschnúť.
•	 Povrch displeja sa môže ľahko poškrabať. Nedotýkajte sa ho ostrými predmetmi.
•	 Zásadne nečistite prístroj, keď je zapnutý. Na čistenie displeja a vonkajšieho povrchu prístroja používajte mäkkú nestrapkajúcu sa 

handričku. Nečistite displej papierovými utierkami.
•	 Zásadne sa nepokúšajte prístroj rozoberať, opravovať alebo akokoľvek upravovať. V prípade demontáže, úprav alebo akéhokoľvek 

pokusu o opravu dochádza k prepadnutiu záruky a môže dôjsť k poškodeniu prístroja, či dokonca k zraneniu alebo škodám na majetku. 
Poškodenie prístroja môže mať za následok nepresné meranie.

•	 Neskladujte ani neprevážajte horľavé kvapaliny, plyny alebo výbušné materiály pohromade s prístrojom, jeho časťami alebo doplnkami.
•	 Prehriatie môže prístroj poškodiť.
Ďalšie informácie 
1) Pre domácnosti: Uvedený symbol (preškrtnutý kôš) na výrobku alebo v sprievodnej dokumentácii znamená, že použité elektrické 
alebo elektronické výrobky sa nesmú likvidovať spolu s komunálnym odpadom. S cieľom správnej likvidácie výrobku ho odovzdajte 
na určených zberných miestach, kde bude prijatý zadarmo. Správnou likvidáciou tohto produktu pomôžete zachovať cenné prírodné 
zdroje a prispievate k prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohli byť dôsledky 
nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nespráv-
nej likvidácii tohto druhu odpadu sa môžu v súlade s národnými predpismi udeliť pokuty. Informácie pre používateľov o likvidácii 
elektrických a elektronických zariadení (firemné a podnikové použitie): Pre správnu likvidáciu elektrických a elektronických zariadení si 
vyžiadajte podrobné informácie u svojho predajcu alebo dodávateľa. Informácie pre používateľov k likvidácii elektrických a elektronic-
kých zariadení v ostatných krajinách mimo Európskej únie: Vyššie uvedený symbol (preškrtnutý kôš) je platný iba v krajinách Európskej 
únie. Pre správnu likvidáciu elektrických a elektronických zariadení si vyžiadajte podrobné informácie na svojich (miestnych) úradoch 
alebo u predajcu zariadenia. Všetko vyjadruje symbol preškrtnutého kontajnera na výrobku, obale alebo tlačených materiáloch. 
2) Záručné opravy zariadenia uplatňujte u svojho predajcu. V prípade technických problémov a otázok kontaktujte svojho predajcu, 
ktorý vás bude informovať o ďalšom postupe. Dodržujte pravidlá pre prácu s elektrickými zariadeniami. Používateľ nie je oprávnený 
rozoberať zariadenie ani vymieňať žiadnu jeho súčasť. Pri otvorení alebo odstránení krytov hrozí riziko úrazu elektrickým prúdom. Pri 
nesprávnom zostavení zariadenia a jeho opätovnom zapojení sa zároveň vystavujete riziku úrazu elektrickým prúdom.
Záručná lehota je na produkty 24 mesiacov, ak nie je stanovené inak. Záruka sa nevzťahuje na poškodenie spôsobené neštandardným 
používaním, mechanickým poškodením, vystavením agresívnym podmienkam, zaobchádzaním v rozpore s manuálom a bežným 
opotrebením. Záručná lehota na akumulátor je 24 mesiacov, na jeho kapacitu 6 mesiacov. Viac informácií týkajúcich sa záruky nájdete 
na www.elem6.com/warranty.
Výrobca, dovozca ani distribútor nenesú žiadnu zodpovednosť za akékoľvek škody spôsobené montážou alebo nesprávnym používa-
ním produktu.

EÚ vyhlásenie o zhode
Spoločnosť elem6 s.r.o. týmto vyhlasuje, že zariadenie LAMAX RadioVox1 DAB je v zhode so základnými požiadavkami a ďalšími prís-
lušnými ustanoveniami smernice 2014/30/EU, 2014/53/EU. Všetky produkty LAMAX sú určené na predaj bez obmedzenia v Nemecku, 
Českej republike, na Slovensku, v Poľsku, Maďarsku a v ďalších členských krajinách EÚ. Úplné vyhlásenie o zhode je možné stiahnuť 
z webu www.lamax-electronics.com/support/doc.
Kmitočtové pásma (kmitočtové pásmo), v ktorých (v ktorom) rádiové zariadenie pracuje: 
FM: 87,5 – 108 MHz
DAB: 174 – 240 MHz
Maximálny rádiofrekvenčný výkon vysielaný v kmitočtovom pásme (v kmitočtových pásmach), v ktorom (v ktorých) sa rádiové zariade-
nie prevádzkuje: 4,1 dB.

Výrobca:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Praha 6
Czech Republic
info@elem6.com 
Tlačové chyby a zmeny v manuáli a bezpečnostných pokynoch sú vyhradené.



PL
Przed pierwszym użyciem produktu konsument jest zobowiązany do zapoznania się z zasadami bezpiecznego użytkowania produktu.
Zasady bezpieczeństwa
•	 Niniejsze urządzenie może być używane przez dzieci od 8 roku życia oraz starsze, jak również przez osoby o ograniczonych zdolno-

ściach fizycznych, percepcyjnych lub umysłowych, a także przez osoby nieposiadające doświadczenia i wiedzy, pod warunkiem, że są 
one nadzorowane lub zostały poinstruowane w zakresie bezpiecznego użytkowania urządzenia i rozumieją potencjalne zagrożenia.

•	 Czyszczenie i konserwacja użytkownika nie mogą być wykonywane przez dzieci bez nadzoru.
•	 Urządzenie nie może być używane przez dzieci do zabawy.
•	 Produkt nie jest zabawką.
•	 Materiały opakowaniowe nie są zabawkami. Nigdy nie zostawiaj dzieci bez nadzoru z materiałem opakowaniowym. Materiał opako-

wania stwarza ryzyko zadławienia. Dzieci często nie doceniają niebezpieczeństw. Dzieci należy zawsze trzymać z dala od materiałów 
opakowaniowych.

•	 Jeśli podczas użytkowania zauważysz coś nietypowego (na przykład nietypowy hałas, dziwny zapach lub dym), natychmiast wyłącz 
produkt i odłącz zasilacz od gniazda zasilania, a w razie potrzeby wyjmij baterie. Następnie nie należy używać produktu, dopóki nie 
zostanie on sprawdzony przez wykwalifikowaną osobę.

•	 Naprawy produktu muszą być wykonywane przez autoryzowaną firmę specjalistyczną lub dział obsługi klienta. Nieprofesjonalne 
naprawy mogą narazić użytkownika na znaczne niebezpieczeństwo. Spowoduje to również unieważnienie gwarancji.

•	 Nigdy nie należy otwierać pokrywy produktu ani zasilacza. Nie posiadają wewnętrznych części wymagających konserwacji.
•	 Nigdy nie przykrywaj produktu ani zasilacza. W przeciwnym razie mogą się przegrzać.
•	 Nie należy umieszczać płonących świec lub otwartego ognia na produkcie lub w jego pobliżu.
•	 Nie należy wrzucać produktu do ognia ani nie wystawiać go na działanie wysokich temperatur.

UWAGA! Wysokie ciśnienie akustyczne!

•	 Zachowaj ostrożność podczas korzystania ze słuchawek. Korzystanie ze słuchawek przez długi czas i przy wysokim poziomie głośności 
może prowadzić do uszkodzenia słuchu użytkownika. Zawsze ustawiaj najpierw niski poziom głośności, a następnie dostosuj go do 
wygodnego poziomu. Zawsze używaj słuchawek w sposób zapewniający percepcję hałasu otoczenia.

UWAGA! NIEWŁAŚCIWE UŻYTKOWANIE MOŻE PROWADZIĆ DO PORAŻENIA PRĄDEM.

•	 Zasilacz należy podłączać wyłącznie do prawidłowo zainstalowanego gniazda zasilania. Upewnij się, że napięcie sieciowe odpowiada 
napięciu zasilacza (patrz „Dane techniczne”).

•	 Zasilacz musi być podłączony do łatwo dostępnego gniazdka elektrycznego, aby można było łatwo odłączyć produkt od zasilania 
w sytuacji awaryjnej.

•	 Nigdy nie dotykaj zasilacza ani produktu mokrymi lub wilgotnymi rękami.
•	 Przed użyciem produktu należy upewnić się, że produkt i połączenie kablowe nie są uszkodzone!
•	 Nigdy nie używaj uszkodzonego produktu!
•	 Zawsze używaj dołączonego zasilacza.
•	 Nigdy nie zanurzaj tego urządzenia ani zasilacza w wodzie ani innych cieczach.
•	 Nie używaj produktu w bardzo wilgotnych pomieszczeniach, np. w kuchni, łazience lub saunie.
•	 Ten produkt jest przeznaczony do użytku wyłącznie w suchych obszarach i klimacie umiarkowanym.
•	 Nie używać produktu w pobliżu pryskającej wody, wanien lub basenów.
•	 Nie należy dokonywać nieautoryzowanych zmian lub modyfikacji produktu.
•	 Nie należy umieszczać przedmiotów wypełnionych wodą (takich jak wazony lub napoje) na produkcie lub obok niego. Jeśli do produktu 

dostanie się (lub dostała się) ciecz, należy natychmiast odłączyć zasilacz od gniazda zasilania i w razie potrzeby wyjąć baterie. Następnie nie 
należy używać produktu, dopóki nie zostanie on sprawdzony przez wykwalifikowaną osobę.

•	 Gdy zasilacz jest podłączony do gniazdka elektrycznego, produkt zużywa niewielką ilość energii elektrycznej, nawet gdy znajduje się w try-
bie czuwania lub jest wyłączony. Aby całkowicie odłączyć urządzenie od zasilania, należy wyjąć wtyczkę zasilacza z gniazda sieciowego.

•	 Kabel zasilacza należy zawsze prowadzić w taki sposób, aby nie można było się o niego potknąć.
•	 Przed czyszczeniem należy zawsze odłączyć zasilacz od gniazdka elektrycznego.
•	 Zawsze wyciągaj zasilacz za wtyczkę. Nigdy nie ciągnij za kabel.
OSTRZEŻENIE: RYZYKO USZKODZENIA MIENIA!
•	 Produkt należy zawsze umieszczać na stabilnej, równej powierzchni. Może ulec uszkodzeniu podczas upadku.
•	 Nie należy umieszczać ciężkich przedmiotów na produkcie.
•	 Na kablu nie należy umieszczać ciężkich przedmiotów, takich jak meble.
•	 Należy chronić produkt przed wilgocią, kapiącą i pryskającą wodą!
•	 Nie używaj produktu w pobliżu źródeł ciepła lub innych urządzeń emitujących ciepło!
•	 Podczas burzy należy odłączyć zasilacz od gniazda sieciowego.
•	 Jeśli produkt nie będzie używany przez dłuższy czas, należy odłączyć zasilacz produktu od gniazda zasilania i w razie potrzeby wyjąć 

baterie z komory baterii.
UWAGA: Podany zakres odbioru odzwierciedla możliwości techniczne tego produktu. Informacje uzyskane poza tym zakresem nie 
mogą być wykorzystywane w celu osiągnięcia zysku lub ujawnienia. Należy przestrzegać przepisów obowiązujących w danym kraju.
Wskazówki bezpieczeństwa dotyczące zasilacza sieciowego
•	 Należy używać wyłącznie zasilacza sieciowego przeznaczonego dla tego urządzenia. Użycie innego typu zasilacza może spowodować 

nieprawidłowe działanie urządzenia lub inne zagrożenia.
•	 Nie używaj zasilacza w środowisku o wysokiej wilgotności. Nie należy dotykać żadnych elementów zasilania mokrymi rękoma lub 

stojąc w wodzie.
•	 Podczas zasilania urządzenia należy pozostawić wystarczająco dużo miejsca wokół ładowarki, aby zapewnić cyrkulację powietrza. Nie 

należy przykrywać zasilacza papierami lub innymi przedmiotami, które mogłyby zakłócić jego chłodzenie. Nie należy używać zasilacza 
przechowywanego w walizce transportowej.

•	 Podłącz zasilacz do właściwego źródła napięcia. Informacja o napięciu znajduje się na obudowie lub opakowaniu produktu.
•	 Podczas odłączania zasilacza sieciowego od źródła zasilania należy go mocno pociągnąć. Nie ciągnij za przewód zasilający.
•	 Nie używaj zasilacza, jeśli jest uszkodzony w widoczny sposób. Jeśli jest uszkodzony, nie naprawiaj go samodzielnie.
Informacje dotyczące bezpieczeństwa baterii
•	 Baterie przechowuj poza zasięgiem dzieci. W przypadku połknięcia należy niezwłocznie zwrócić się o pomoc lekarską.
•	 Do urządzenia należy używać wyłącznie baterii alkalicznych „AA”.
•	 Należy zawsze upewnić się, że baterie są włożone zgodnie z prawidłową polaryzacją.
•	 Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy wyjąć z niego baterie.
•	 Zużytego lub uszkodzonego akumulatora baterii nie należy wyrzucać do śmieci, ognia ani urządzeń grzewczych, lecz oddać do punktu 

zbiórki odpadów niebezpiecznych.
•	 Nigdy nie podłączaj do urządzenia uszkodzonych mechanicznie lub spuchniętych baterii. Nie używaj akumulatora w takim stanie, 

ponieważ istnieje ryzyko wybuchu.
•	 Nie należy ładować baterii, które nie są przeznaczone do tego celu. 
•	 Nie doprowadzaj do zwarcia baterii.
•	 Nie używaj różnych typów baterii w tym samym czasie, nie używaj rozładowanych i nowych baterii w tym samym czasie.
•	 W przypadku wycieku elektrolitu nie należy dotykać go gołymi rękami. Załóż gumowe rękawice ochronne. W przypadku uszkodzenia 

skóry należy przemyć obszar dużą ilością czystej wody i w razie potrzeby skonsultować się z lekarzem. W przypadku kontaktu z oczami 
lub połknięcia należy natychmiast zwrócić się o pomoc lekarską.

Konserwacja urządzenia
•	 Właściwa konserwacja tego urządzenia zapewni bezawaryjną pracę i zmniejszy ryzyko uszkodzenia.
•	 Urządzenie należy przechowywać z dala od ekstremalnych wilgotności i temperatur oraz nie wystawiać urządzenia na bezpośrednie 

działanie promieni słonecznych lub ultrafioletowych przez dłuższy czas.
•	 Unikaj upuszczania urządzenia i nie narażaj go na silne wstrząsy.
•	 Nie należy narażać urządzenia na nagłe i gwałtowne zmiany temperatury. Może to spowodować skraplanie się wilgoci wewnątrz 

urządzenia, co może doprowadzić do jego uszkodzenia. W przypadku wystąpienia kondensacji wilgoci, przed dalszym użytkowaniem 
należy odczekać do całkowitego wyschnięcia urządzenia.

•	 Powierzchnię wyświetlacza można łatwo zarysować. Nie dotykaj go ostrymi przedmiotami.
•	 Nie należy czyścić urządzenia, gdy jest ono włączone. Do czyszczenia wyświetlacza i zewnętrznej części urządzenia należy używać 

miękkiej, niestrzępiącej się ściereczki. Nie należy czyścić wyświetlacza ręcznikami papierowymi.
•	 Nie należy podejmować prób demontażu, naprawy lub modyfikacji urządzenia w jakikolwiek sposób. Demontaż, modyfikacja lub 

jakakolwiek próba naprawy spowoduje utratę gwarancji i może skutkować uszkodzeniem urządzenia, a nawet obrażeniami ciała lub 
zniszczeniem mienia. Uszkodzenie urządzenia może skutkować niedokładnymi pomiarami.

•	 Nie należy przechowywać ani transportować łatwopalnych cieczy, gazów lub materiałów wybuchowych razem z urządzeniem, jego 
częściami lub akcesoriami lub w ich pobliżu.

•	 Przegrzanie może spowodować uszkodzenie urządzenia.
Pozostałe informacje 
1) Dla gospodarstw domowych: Podany symbol (przekreślony kosz) na produkcie lub w dołączonej dokumentacji oznacza, że zużytych 
produktów elektrycznych lub elektronicznych nie wolno wyrzucać razem z odpadami komunalnymi. W celu prawidłowej utylizacji 
produktu prosimy o dostarczenie go do wyznaczonych punktów zbiórki, gdzie zostanie przyjęty bezpłatnie. Prawidłowa utylizacja tego 
produktu pomoże chronić cenne zasoby naturalne i zapobiegać potencjalnym negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludz-
kiego, które mogą wynikać z niewłaściwej utylizacji odpadów. Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z lokalnymi władzami lub 
najbliższym punktem zbiórki. Niewłaściwa utylizacja tego typu odpadów może skutkować grzywnami zgodnie z przepisami krajowymi. 
Informacje dla użytkowników dotyczące utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego (do użytku korporacyjnego i biznesowego): 
Szczegółowe informacje na temat prawidłowej utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych można uzyskać u sprzedawcy lub 
dostawcy. Informacje dla użytkowników dotyczące utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego w innych krajach poza Unią 
Europejską: Powyższy symbol (przekreślony kosz) obowiązuje tylko w krajach Unii Europejskiej. W celu prawidłowej utylizacji sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego w innym miejscu należy skontaktować się z lokalnymi (miejscowymi) władzami lub sprzedawcą urzą-
dzenia. Przekreślony symbol pojemnika na produkcie, opakowaniu lub materiałach drukowanych przekazuje takie informacje. 
2) W celu naprawy gwarancyjnej należy skontaktować się ze sprzedawcą. W przypadku problemów technicznych i pytań prosimy o kon-
takt ze sprzedawcą, który poinformuje o dalszych krokach. Należy przestrzegać zasad pracy z urządzeniami elektrycznymi. Użytkownik 
nie jest upoważniony do demontażu urządzenia lub wymiany jakichkolwiek jego komponentów. W przypadku otwarcia lub zdjęcia 
pokryw istnieje ryzyko porażenia prądem elektrycznym. Nieprawidłowy montaż i ponowne podłączenie urządzenia również wiąże się 
z ryzykiem porażenia prądem.
Okres gwarancji na produkt wynosi 24 miesiące, chyba że określono inaczej. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych 
niestandardowym użytkowaniem, uszkodzeniami mechanicznymi, narażeniem na agresywne warunki, obsługą niezgodną z instrukcją 
oraz normalnym zużyciem. Okres gwarancji na baterie wynosi 24 miesiące, a na pojemność baterii 6 miesięcy. Więcej informacji na 
temat gwarancji można znaleźć na stronie www.elem6.com/warranty.
Producent, importer ani dystrybutor nie ponoszą odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody spowodowane instalacją lub niewłaściwym 
użytkowaniem produktu.
Deklaracja zgodności UE
Firma elem6 s.r.o. niniejszym oświadcza, że urządzenie LAMAX RadioVox1 DAB spełnia zasadnicze wymagania oraz inne odpowiednie 
przepisy dyrektywy 2014/30/EU, 2014/53/EU. Wszystkie produkty marki LAMAX są przeznaczone do sprzedaży bez ograniczeń na terenie 
Niemiec, Czech, Słowacji, Polski, Węgier i innych państw członkowskich UE. Pełną deklarację zgodności można pobrać ze strony www.
lamax-electronics.com/support/doc.
Pasma częstotliwości (pasmo częstotliwości), w których (którym) działa urządzenie radiowe: 
FM: 87,5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej przesyłana w paśmie częstotliwości (pasmach częstotliwości), w którym (w których) działa 
urządzenie radiowe: 4,1dB.
Producent:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Praha 6
Republika Czeska
info@elem6.com 
Błędy w druku i zmiany w instrukcji oraz instrukcjach bezpieczeństwa zastrzeżone.
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Első használat előtt a fogyasztó köteles megismerkedni a termék biztonságos használatának elveivel.
Biztonsági alapelvek
•	 Ezt a terméket 8 éves vagy annál idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkező, 

illetve tapasztalattal és tudással nem rendelkező személyek akkor használhatják, ha felügyelet alatt vannak, vagy utasítást kaptak 
a termék biztonságos használatára vonatkozóan, és megértik a vonatkozó veszélyeket.

•	 A tisztítást és karbantartást gyermekek nem végezhetik felügyelet nélkül.
•	 Gyermekeknek tilos a termékkel játszani.
•	 A termék nem játék.
•	 A csomagolóanyagok nem játékok. Soha ne hagyjon gyermekeket felügyelet nélkül a csomagolóanyagokkal. A csomagolóanyag 

fulladásveszélyt jelent. A gyerekek gyakran alábecsülik a veszélyt. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekektől távol.
•	 Ha bármi szokatlant észlel használat közben (például szokatlan zajt, furcsa szagot vagy füstöt), azonnal kapcsolja ki a terméket, és 

húzza ki a tápadaptert a fali aljzatból, és szükség esetén vegye ki az elemeket. Ezután ne használja a terméket, amíg azt egy szakképzett 
személy nem ellenőrizte.

•	 A termék javítását felhatalmazott szakcégnek vagy ügyfélszolgálatnak kell elvégeznie. A nem megfelelő javítások jelentős veszélynek 
tehetik ki a felhasználót. Ezzel a garancia is érvényét veszti.

•	 Soha ne nyissa fel a termék vagy a tápadapter fedelét. Nincs bennük karbantartást igénylő belső alkatrész.
•	 Soha ne takarja le a terméket és a tápadaptert. Ellenkező esetben túlmelegedhetnek.
•	 Ne helyezzen égő gyertyát vagy nyílt lángot a termékre vagy annak közelébe.
•	 Ne dobja a terméket tűzbe, és ne tegye ki magas hőmérsékletnek.

FIGYELEM! Magas hangnyomás!

•	 Legyen óvatos a fülhallgató használatakor. A fülhallgató hosszú ideig tartó és nagy hangerőn történő használata károsíthatja a felhasz-
náló hallását. Először mindig állítsa a hangerőt alacsony szintre, majd állítsa be kényelmes szintre. Mindig úgy használja a fülhallgatót, 
hogy hallja a környezeti zajokat.

FIGYELMEZTETÉS! A HELYTELEN HASZNÁLAT ÁRAMÜTÉSHEZ VEZETHET.

•	 A tápadaptert csak megfelelően felszerelt hálózati aljzatba csatlakoztassa. Győződjön meg arról, hogy a hálózati feszültség megegyezik 
a tápadapter feszültségével (lásd „Műszaki adatok”).

•	 A hálózati adaptert könnyen hozzáférhető konnektorba kell bedugni, hogy a terméket vészhelyzetben könnyen le lehessen választani 
az áramellátásról.

•	 Soha ne érintse meg a hálózati adaptert vagy a terméket nedves vagy vizes kézzel.
•	 A termék használata előtt győződjön meg arról, hogy a termék és a kábelcsatlakozás nem sérült!
•	 Soha ne használjon sérült terméket!
•	 Mindig a mellékelt tápadaptert használja.
•	 Soha ne merítse ezt a készüléket vízbe vagy más folyadékba.
•	 Ne használja a terméket nagyon párás helyiségekben, pl. konyha, fürdőszoba vagy szauna.
•	 Ez a termék csak száraz területeken és mérsékelt éghajlaton használható.
•	 Ne használja a terméket fröccsenő víz, fürdőkád vagy úszómedence közelében.
•	 Ne végezzen jogosulatlan változtatásokat vagy módosításokat a terméken.
•	 Ne helyezzen vízzel teli tárgyakat (például vázákat vagy italokat) a termékre vagy annak közelébe. Ha folyadék kerül (vagy éppen kerül) 

a termékbe, azonnal húzza ki a tápadaptert a konnektorból, és vegye ki az elemeket, ha vannak benne. Ezután ne használja a terméket, 
amíg azt egy szakképzett személy nem ellenőrizte.

•	 Ha a tápadaptert a hálózati aljzathoz csatlakoztatja, a termék akkor is fogyaszt kis mennyiségű áramot, ha a termék készenléti módban 
van vagy ki van kapcsolva. A hálózatról való teljes leválasztáshoz húzza ki a tápadaptert a konnektorból.

•	 A tápadapter kábelét mindig úgy vezesse, hogy az ne jelentsen botlásveszélyt.
•	 Tisztítás előtt mindig húzza ki a tápadaptert a fali aljzatból.
•	 A tápadaptert mindig a csatlakozónál fogva húzza. Soha ne húzza a kábelt.
FIGYELEM: VAGYONI KÁR VESZÉLYE!
•	 A terméket mindig szilárd, sima felületre helyezze. Ha leesik, megsérülhet.
•	 Ne helyezzen nehéz tárgyakat a termékre.
•	 Ne helyezzen nehéz tárgyakat, pl. bútort a kábelre.
•	 Óvja a terméket nedvességtől, csepegő és fröccsenő víztől!
•	 Ne használja a terméket hőforrás vagy más hőt kibocsátó készülék közelében!
•	 Vihar idején húzza ki a tápadaptert a fali aljzatból.
•	 Ha hosszabb ideig nem használja a terméket, húzza ki a termék tápadapterét a fali aljzatból, és adott esetben vegye ki az elemeket az 

elemtartóból.
MEGJEGYZÉS: A megadott vételi tartomány a termék műszaki képességeit tükrözi. Az ezen a körön kívül megszerzett információk nem 
használhatók fel haszonszerzésre és nem hozhatók nyilvánosságra. Tartsa be az adott ország törvényeit.
Biztonsági megjegyzés a hálózati adapterhez
•	 Csak a kifejezetten a készülékhez tervezett hálózati adaptert használja. Más típusú tápegység használata a készülék hibás működését 

vagy egyéb veszélyeket okozhat.
•	 Ne használja a tápforrást erősen párás környezetben. Ne érintse meg a tápforrás egyik részét sem nedves kézzel, sem vízben állva.
•	 A készülék tápellátása közben hagyjon elegendő helyet a töltő körül a levegő keringéséhez. Ne takarja le a tápforrást papírral vagy más 

tárggyal, amely ronthatja a hűtését. Ne használja a tápforrást a szállító csomagolásban.
•	 Csatlakoztassa a tápforrást a megfelelő feszültségforráshoz. A feszültségre vonatkozó információk a termék burkolatán vagy a csoma-

golásán találhatók.
•	 Amikor leválasztja a hálózati adaptert az áramforrásról, húzza meg biztonságosan az adaptert. Ne húzza a tápkábelt.
•	 Ne használja az adaptert, ha láthatóan sérült. Ha megsérült, ne javítsa meg saját maga.
Biztonsági figyelmeztetések az elemekhez
•	 Tartsa az elemet gyermekektől és állatoktól elzárva. Amennyiben valaki lenyelte, azonnal forduljon szakorvoshoz.
•	 A készülékhez csak „AA” alkáli elemeket használjon.
•	 Mindig ügyeljen arra, hogy az elemeket a megfelelő polaritással helyezze be.
•	 Ha hosszabb ideig nem használja a készüléket, vegye ki az elemeket.
•	 Az elhasználódott vagy sérült akkumulátorokat ne dobja a háztartási hulladéktárolóba, tűzbe vagy fűtőberendezésbe, hanem adja le 

a veszélyes hulladékgyűjtő pontokon.
•	 Soha ne tegyen mechanikailag sérült vagy felfúvódott elemeket a készülékbe. Ne használja az akkumulátorok felfúvódott állapotban, 

mert fennáll a robbanás veszélye.
•	 Ne töltsön olyan elemeket, amelyeket nem erre a célra terveztek. 
•	 Ne zárja rövidre az elemeket.
•	 Ne használjon egyszerre különböző típusú elemeket, ne használjon egyszerre lemerült és új elemeket.
•	 Elektrolit szivárgás esetén ne érintse meg puszta kézzel. Vegyen fel gumikesztyűt. Ha bőrrel érintkezik, öblítse le a területet bő tiszta 

vízzel, és szükség esetén forduljon orvoshoz. Szembe kerülés vagy lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz.
A készülék karbantartása
•	 A készülék megfelelő karbantartása biztosítja a problémamentes működést, és csökkenti a károsodás kockázatát.
•	 Tartsa távol a készüléket extrém páratartalomtól és hőmérséklettől, és ne tegye ki a készüléket hosszú ideig közvetlen napfénynek 

vagy ultraibolya sugárzásnak.
•	 Ne ejtse le a készüléket, és ne tegye ki erős ütéseknek.
•	 Ne tegye ki a készüléke hirtelen és drasztikus hőmérséklet-változásoknak. Ez páralecsapódást okozhat a készülék belsejében, ami 

károsíthatja a készüléket. Ha páralecsapódás lép fel, hagyja a készüléket teljesen megszáradni, mielőtt újra használná.
•	 A kijelző felülete könnyen karcolódhat. Ne érintse meg éles tárgyakkal.
•	 Ne tisztítsa a készüléket, amíg az be van kapcsolva. Puha, szöszmentes kendővel tisztítsa meg a kijelzőt és a készülék külsejét.  

Ne tisztítsa a kijelzőt papírtörlővel.
•	 Ne próbálja meg szétszerelni, megjavítani vagy bármilyen módon módosítani a készüléket. A szétszerelés, módosítás vagy bármilyen 

javítási kísérlet érvényteleníti a jótállást, és a készülék károsodását, vagy akár sérülést vagy anyagi kárt is okozhat. A készülék sérülése 
pontatlan méréseket eredményezhet.

•	 Ne tároljon vagy szállítson gyúlékony folyadékokat, gázokat vagy robbanásveszélyes anyagokat a készülékkel, annak alkatrészeivel 
vagy tartozékaival együtt.

•	 A túlmelegedés károsíthatja a készüléket.
További információk 
1) Háztartások számára: A terméken vagy a kísérő dokumentációban feltüntetett szimbólum (áthúzott szemétkosár) azt jelzi, hogy a hasz-
nált elektromos vagy elektronikus termékeket nem szabad a kommunális hulladékkal együtt kidobni. A termék megfelelő ártalmatlaní-
tása érdekében adja le azt a kijelölt gyűjtőhelyeken, ahol ingyenesen átveszik. A termék megfelelő ártalmatlanításával segít megőrizni 
az értékes természeti erőforrásokat, és segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt ​​lehetséges negatív hatásokat, 
amelyek a nem megfelelő hulladékkezelésből származhatnak. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi 
gyűjtőhelyhez. Az ilyen típusú hulladékok szakszerűtlen ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően bírságot vonhat maga 
után. Tájékoztatás a felhasználók számára az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításához (üzleti és vállalati használat): 
Az elektromos és elektronikus berendezések megfelelő megsemmisítésével kapcsolatban kérjen részletes tájékoztatást kereskedőjétől 
vagy szállítójától. Felhasználói információk az elektromos és elektronikus eszközök ártalmatlanításhoz az Európai Unión kívüli országok-
ban: A fenti szimbólum (áthúzott szemétkosár) csak az Európai Unió országaiban érvényes. Az elektromos és elektronikus berendezések 
megfelelő ártalmatlanításával kapcsolatban kérjen részletes tájékoztatást a helyi hatóságoktól vagy a készülék forgalmazójától. Mindent 
az áthúzott szemétkosár szimbólum fejez ki a terméken, a csomagoláson vagy a nyomtatott anyagokon. 
2) A készülék garanciális javítását igényelje a kereskedőjénél. Technikai problémák és kérdések esetén forduljon a kereskedőhöz, aki taná-
csot ad a további teendőkre vonatkozóan. Tartsa be az elektromos készülékekkel végzett munka szabályait. A felhasználó nem jogosult 
a készüléket szétszerelni vagy az alkatrészeit kicserélni. A burkolatok kinyitásakor vagy eltávolításakor áramütés veszélye fenyeget. Akkor 
is fennáll az áramütés veszélye, ha nem megfelelően szereli össze és csatlakoztatja a készüléket.
A termékek jótállási ideje - eltérő rendelkezés hiányában - 24 hónap. A garancia nem terjed ki a nem szabványos használatból, mechani-
kai sérülésekből, agresszív körülményeknek való kitettségből, a kézikönyv utasításaitól eltérő kezelésből és a normál elhasználódásból 
eredő károkra. Az akkumulátor jótállási ideje 24 hónap, kapacitására 6 hónap jótállás érvényes. A jótállásról további információkat 
a www.elem6.com/warranty weboldalon talál.
Sem a gyártó, sem az importőr, sem a forgalmazó nem vállal felelősséget a termék beszereléséből vagy helytelen használatából eredő 
károkért.

EU megfelelőségi nyilatkozat
Az elem6 s.r.o. vállalat ezúton kijelenti, hogy a LAMAX RadioVox1 DAB készülék megfelel a 2014/30/EU, 2014/53/EU irányelv alapvető 
követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek. A LAMAX valamennyi terméke korlátozás nélkül értékesíthető Németország-
ban, Csehországban, Szlovákiában, Lengyelországban, Magyarországon és más EU-tagállamokban. A teljes megfelelőségi nyilatkozat 
letölthető  
a www.truelife.eu/support/doc weboldalról.
Frekvenciasávok (frekvenciasáv), amelyekben a rádióberendezés működik: 
FM: 87,5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Maximális sugárzott rádiófrekvenciás teljesítmény abban a frekvenciasávban (frekvenciasávokban), amely(ek)ben a rádióberendezés 
működik: 4,1 dB.
Gyártó:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Praha 6
Cseh Köztársaság
info@elem6.com 
A nyomdai hibák, valamint a biztonsági utasítások és a kézikönyv változtatásai fenntartva.
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Pred prvo uporabo se mora potrošnik seznaniti z načeli varne uporabe izdelka.
Varnostne smernice
•	 Ta izdelek lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in več, ter osebe z zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi ali 

s pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so pod nadzorom ali če so bili poučeni o varni uporabi izdelka in razumejo s tem povezane 
nevarnosti.

•	 Čiščenja in vzdrževanja, ki ga lahko izvaja uporabnik, ne smejo opravljati otroci brez nadzora.
•	 Otroci se z izdelkom ne smejo igrati.
•	 Ta izdelek ni igrača.
•	 Embalažni materiali niso igrače. Otrok nikoli ne puščajte brez nadzora z embalažnim materialom. Embalažni material predstavlja 

nevarnost zadušitve. Otroci pogosto podcenjujejo nevarnosti. Embalažni material vedno hranite izven dosega otrok.
•	 Če med uporabo opazite kaj nenavadnega (na primer nenavaden hrup, čuden vonj ali dim), izdelek takoj izklopite, izključite napajalnik 

iz električne vtičnice in odstranite baterije, če so nameščene. Izdelka nato ne uporabljajte, dokler ga ne pregleda usposobljena oseba.
•	 Popravilo izdelka mora opraviti pooblaščeno strokovno podjetje ali servisna služba. Nestrokovna popravila lahko uporabnika izpostavi-

jo precejšnji nevarnosti. S tem bo razveljavljena tudi garancija.
•	 Nikoli ne odpirajte pokrova izdelka ali napajalnika. Ne vsebujejo notranjih delov, ki bi zahtevali vzdrževanje.
•	 Izdelka in napajalnika nikoli ne pokrivajte. V nasprotnem primeru se lahko pregrejeta.
•	 Na izdelek ali v njegovo bližino ne postavljajte gorečih sveč ali odprtega ognja.
•	 Izdelka ne mečite v ogenj ali ga ne izpostavljajte visokim temperaturam.

POZOR! Visok zvočni tlak!

•	 Pri uporabi slušalk bodite previdni. Dolgotrajna uporaba slušalk pri visoki glasnosti lahko uporabniku poškoduje sluh. Glasnost vedno 
najprej nastavite na nizko raven in jo nato prilagodite na udobno raven. Vedno uporabljajte slušalke na način, ki zagotavlja zavedanje 
hrupa iz okolice.

OPOZORILO! NEPRAVILNA UPORABA LAHKO POVZROČI ELEKTRIČNI UDAR.

•	 Napajalnik priključite samo v pravilno nameščeno omrežno vtičnico. Prepričajte se, da omrežna napetost ustreza napetosti napajal-
nika (glejte »Tehnične specifikacije«).

•	 Napajalnik mora biti priključen v lahko dostopno omrežno vtičnico, da ga je mogoče v nujnih primerih mogoče preprosto odklopiti 
iz električnega omrežja.

•	 Napajalnika ali izdelka se nikoli ne dotikajte z vlažnimi ali mokrimi rokami.
•	 Pred uporabo izdelka se prepričajte, da nista niti izdelek niti kabelska povezava poškodovana!
•	 Nikoli ne uporabljajte poškodovanega izdelka!
•	 Vedno uporabljajte priloženi napajalnik.
•	 Izdelka in napajalnika nikoli ne potapljajte v vodo ali druge tekočine.
•	 Izdelka ne uporabljajte v zelo vlažnih prostorih, npr. v kuhinji, kopalnici ali savni.
•	 Ta izdelek je namenjen uporabi samo v suhih območjih in zmernem podnebju.
•	 Izdelka ne uporabljajte v bližini brizgajoče vode, kopalne kadi ali bazena.
•	 Ne izvajajte nepooblaščenih sprememb ali modifikacij izdelka.
•	 Na izdelek ali poleg njega ne postavljajte predmetov, napolnjenih z vodo (kot so vaze ali pijača). Če v izdelek vdre (ali bi vdrla) 

tekočina, takoj izključite napajalnik iz električne vtičnice in odstranite baterije, če so nameščene. Izdelka nato ne uporabljajte, dokler 
ga ne pregleda usposobljena oseba.

•	 Ko je napajalnik priključen v omrežno vtičnico, izdelek porabi majhno količino električne energije, tudi če je v stanju pripravljenosti 
ali izklopljen. Za popolno izključitev iz električnega omrežja izvlecite napajalnik iz omrežne vtičnice.

•	 Kabel napajalnika vedno napeljite tako, da se ob njega ne morete spotakniti.
•	 Pred čiščenjem vedno izključite napajalnik iz električne vtičnice.
•	 Napajalnik vedno izvlecite tako, da ga držite za vtič. Nikoli ne vlecite za kabel.
OPOZORILO: NEVARNOST MATERIALNE ŠKODE!
•	 Izdelek vedno postavite na trdno, ravno površino. Če pade, se lahko poškoduje.
•	 Na napravo ne postavljajte težkih predmetov.
•	 Na kabel ne postavljajte težkih predmetov, npr. pohištva.
•	 Izdelek zaščitite pred vlago, kapljajočo in brizgajočo vodo!
•	 Izdelka ne uporabljajte v bližini virov toplote ali drugih naprav, ki oddajajo toploto!
•	 Med nevihto izključite napajalnik iz električne vtičnice.
•	 Če izdelka ne nameravate uporabljati dalj časa, izključite napajalnik iz omrežne vtičnice in po potrebi odstranite baterije iz predala 

za baterije.
OPOMBA: Navedeno območje sprejema odraža tehnične zmogljivosti tega izdelka. Informacij, pridobljenih zunaj tega območja, se 
ne sme uporabljati za dobiček ali objavo. Upoštevajte zakone in predpise zadevne države.
Varnostna opozorila za napajalnik
•	 Uporabljajte samo napajalnik, ki je posebej namenjen napravi. Uporaba katere koli druge vrste napajalnika lahko povzroči nepravil-

no delovanje naprave ali druge nevarnosti.
•	 Napajalnika ne uporabljajte v zelo vlažnih okoljih. Ne dotikajte se nobenih delov napajalnika z mokrimi rokami ali medtem ko stojite 

v vodi.
•	 Ko napajate napravo, pustite okoli napajalnika dovolj prostora za kroženje zraka. Napajalnika ne prekrivajte s papirjem ali drugimi 

predmeti, ki bi lahko poslabšali njegovo hlajenje. Napajalnika ne uporabljajte, če je shranjen v transportni embalaži.
•	 Priključite napajalnik na pravilen vir napetosti. Specifikacije napetosti so navedene na ohišju izdelka ali njegovi embalaži.
•	 Ko odklapljate napajalnik iz električnega omrežja, ga povlecite varno. Ne vlecite za napajalni kabel.
•	 Napajalnika ne uporabljajte, če je vidno poškodovan. V primeru poškodbe ga ne poskušajte popraviti sami.
Varnostna opozorila za baterije
•	 Baterije hranite izven dosega otrok in hišnih ljubljenčkov. V primeru zaužitja takoj poiščite strokovno zdravniško pomoč.
•	 Za napravo uporabljajte samo alkalne baterije tipa »AA«.
•	 Vedno se prepričajte, da vstavite baterije s pravilno polariteto.
•	 Če naprave ne uporabljate dalj časa, odstranite baterije.
•	 Izrabljenih ali poškodovanih baterij ne odlagajte v smetnjake, ogenj ali opremo za ogrevanje, temveč jih oddajte na zbirnih mestih 

za nevarne odpadke.
•	 V napravo pod nobenim pogojem ne vstavljajte mehansko poškodovanih ali napihnjenih baterij. Baterij v takšnem stanju sploh ne 

uporabljajte, saj obstaja nevarnost eksplozije.
•	 Ne polnite baterij, ki niso namenjene polnjenju. 
•	 Izogibajte se kratkemu stiku baterij.
•	 Ne uporabljajte različnih vrst baterij hkrati; ne uporabljajte hkrati izpraznjenih in novih baterij.
•	 V primeru puščanja se elektrolita ne dotikajte z golimi rokami. Nadenite si zaščitne gumijaste rokavice. Če pride do stika s kožo, 

prizadeto območje sperite z veliko količino čiste vode in se po potrebi posvetujte z zdravnikom. V primeru stika z očmi ali zaužitja 
takoj poiščite strokovno zdravniško pomoč.

Vzdrževanje naprave
•	 Pravilno vzdrževanje te naprave zagotavlja nemoteno delovanje in zmanjšuje tveganje za poškodbe.
•	 Napravo hranite stran od ekstremne vlažnosti in temperatur ter je ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi ali ultravijoličnemu 

sevanju dlje časa.
•	 Preprečite padec naprave in je ne izpostavljajte močnim udarcem.
•	 Naprave ne izpostavljajte nenadnim in drastičnim temperaturnim spremembam. To lahko povzroči kondenzacijo vlage v napravi, 

kar jo lahko poškoduje. Če pride do kondenzacije, počakajte, da se naprava pred nadaljnjo uporabo popolnoma posuši.
•	 Površina zaslona se lahko zlahka opraska. Ne dotikajte se ga z ostrimi predmeti.
•	 Naprave nikoli ne čistite, ko je vklopljena. Za čiščenje zaslona in zunanje površine naprave uporabite mehko krpo, ki ne pušča 

vlaken. Zaslona ne čistite s papirnatimi brisačami.
•	 Naprave ne poskušajte razstavljati, popravljati ali kakor koli spreminjati. Razstavljanje, spreminjanje ali kakršen koli poskus popravila 

razveljavi garancijo in lahko poškoduje napravo ali celo povzroči telesne poškodbe ali materialno škodo.
•	 Vnetljivih tekočin, plinov ali eksplozivnih snovi ne shranjujte in ne prevažajte skupaj z napravo, njenimi sestavnimi deli ali dodatno 

opremo.
•	 Pregrevanje lahko poškoduje napravo.
Dodatne informacije 
1) Za gospodinjstva: Simbol (prečrtan zabojnik) na izdelku ali v priloženi dokumentaciji označuje, da izrabljenih električnih ali ele-
ktronskih izdelkov ne smete odlagati skupaj s komunalnimi odpadki. Odslužen izdelek odnesite na določena zbirna mesta, kjer ga 
bodo brezplačno prevzeli in ustrezno odstranili. S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka boste pomagali ohraniti dragocene na-
ravne vire in preprečili morebitne negativne vplive na okolje in zdravje ljudi, ki bi lahko nastali zaradi nepravilnega odstranjevanja 
odpadkov. Za več informacij se obrnite na lokalni organ ali najbližje zbirno mesto. Zaradi nepravilnega odlaganja te vrste odpadkov 
je lahko v skladu z nacionalnimi predpisi izrečena globa. Informacije za uporabnike o odlaganju električne in elektronske opreme 
(za podjetniško in poslovno rabo): Za pravilno odstranjevanje električne in elektronske opreme zahtevajte podrobne informacije od 
svojega prodajalca ali dobavitelja. Informacije za uporabnike o odstranjevanju električne in elektronske opreme v drugih državah 
zunaj Evropske unije: Zgornji simbol (prečrtan zabojnik) velja samo v državah Evropske unije. Za pravilno odstranjevanje električne 
in elektronske opreme zahtevajte podrobne informacije od vaših (lokalnih) oblasti ali prodajalca opreme. Na izdelku, embalaži ali v 
tiskanem gradivu je to označeno s simbolom prečrtanega zabojnika na kolesih. 
2) Garancijska popravila naprave zahtevajte pri svojem prodajalcu. Za tehnične težave in poizvedbe se obrnite na prodajalca, ki 
vam bo posredoval nadaljnja navodila. Upoštevajte pravila za delo z električno opremo. Uporabnik ni pooblaščen za razstavljanje 
naprave ali zamenjavo katere koli njene komponente. Odpiranje ali odstranjevanje pokrovov predstavlja nevarnost električnega 
udara. Zaradi nepravilno sestavljene naprave in njene ponovne priključitve ste izpostavljeni tudi nevarnosti električnega udara.
Garancijski rok za izdelke je 24 mesecev, razen če je navedeno drugače. Garancija ne krije škode, nastale zaradi nestandardne 
uporabe, mehanskih poškodb, izpostavljenosti skrajnim pogojem uporabe, ravnanja v nasprotju z navodili za uporabo in normalne 
obrabe. Garancijski rok za baterijo je 24 mesecev, za njeno zmogljivost pa 6 mesecev. Za več informacij o garanciji vas prosimo, da 
obiščite spletno mesto www.elem6.com/warranty.
Proizvajalec, uvoznik in prodajalec ne prevzemajo odgovornosti za morebitno škodo, nastalo zaradi nepravilne montaže ali 
uporabe izdelka.
Izjava EU o skladnosti
Družba elem6 s.r.o. s tem izjavlja, da je naprava LAMAX RadioVox1 DAB skladna z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi določba-
mi Direktive 2014/30/EU, 2014/53/EU. Vsi izdelki LAMAX so namenjeni prodaji brez omejitev v Nemčiji, Češki republiki, Slovaški, Poljski, 
Madžarski in drugih državah članicah EU. Celotna izjava o skladnosti je na voljo za prenos na spletni strani www.lamax-electronics.
com/support/doc.
Frekvenčni pas(ovi), v katerem(ih) deluje radijska oprema: 
FM: 87,5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Največja oddajna moč radijske frekvence v frekvenčnem pasu(-ovih), v katerem(-ih) se uporablja radijska oprema: 4,1 dB

Proizvajalec:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Praga 6
Republika Češka
info@elem6.com 
Proizvajalec si pridržuje pravico do tiskarskih napak in sprememb priročnika ter varnostnih navodil.

HR
Prije prve upotrebe, korisnik se treba upoznati s načelima sigurne upotrebe proizvoda.
Sigurnosne smjernice
•	 Ovaj proizvod mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizičkih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti te neiskusne 

osobe ako su pod nadzorom ili su primile upute za sigurnu upotrebu uređaja i svjesne su mogućih opasnosti.
•	 Djeca ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje ako nisu pod nadzorom.
•	 Djeca se ne smiju igrati s proizvodom.
•	 Ovaj proizvod nije igračka.
•	 Ambalažni materijal nije igračka. Nikada ne ostavljajte djecu bez nadzora pored ambalažnog materijala. Materijal za pakiranje pred-

stavlja opasnost od gušenja. Djeca često podcjenjuju opasnosti. Ambalažni materijal uvijek čuvajte izvan dohvata djece.
•	 Ako primijetite nešto neobično tijekom upotrebe (poput neobične buke, čudnog mirisa ili dima), odmah isključite proizvod, iskopčaj-

te strujni adapter iz strujne utičnice i izvadite baterije ako su umetnute. Zatim ne koristite proizvod dok ga ne pregleda kvalificirana 
osoba.

•	 Popravke proizvoda mora izvršiti ovlaštena specijalizirana tvrtka ili korisnička služba. Neprofesionalni popravci mogu izložiti korisnika 
znatnoj opasnosti. Ovo će također poništiti jamstvo.

•	 Nikada ne otvarajte poklopac proizvoda ili strujnog adaptera. Oni ne sadrže nikakve unutarnje dijelove koji zahtijevaju održavanje.
•	 Nikada ne prekrivajte proizvod i strujni adapter. U protivnom, mogu se pregrijati.
•	 Ne stavljajte zapaljene svijeće ili otvoreni plamen na proizvod ili blizu proizvoda.
•	 Ne bacajte proizvod u vatru i ne izlažite ga visokim temperaturama.

OPREZ! Visoki zvučni tlak!

•	 Budite oprezni kada koristite slušalice. Dugotrajna upotreba slušalica s visokom glasnoćom može izazvati oštećenje sluha korisnika. 
Uvijek prvo podesite glasnoću na nisku razinu, a zatim je prilagodite na ugodnu razinu. Uvijek koristite slušalice na način koji osigurava 
svjesnost o ambijentalnoj buci.

UPOZORENJE! NEPRAVILNA UPORABA MOŽE IZAZVATI STRUJNI UDAR.

•	 Strujni adapter priključite samo u pravilno uzemljenu strujnu utičnicu. Provjerite odgovara li napon strujne mreže naponu strujnog 
adaptera (pogledajte „Tehničke specifikacije“).

•	 Strujni adapter treba biti uključen u lako dostupnu strujnu utičnicu kako bi se proizvod u slučaju opasnosti mogao lako isključiti iz 
strujne mreže.

•	 Nikad ne dirajte strujni adapter vlažnim ili mokrim rukama.
•	 Prije upotrebe proizvoda provjerite da ni proizvod ni kabelski priključak nisu oštećeni!
•	 Nikada ne koristite oštećeni proizvod!
•	 Uvijek koristite isporučeni strujni adapter.
•	 Proizvod ili strujni adapter ne uranjajte u vodu ili druge tekućine.
•	 Ne koristite proizvod u vrlo vlažnim prostorijama, npr. kuhinji, kupaonici ili sauni.
•	 Ovaj je proizvod namijenjen za upotrebu suhim područjima i umjerenoj klimi.
•	 Ne koristite proizvod u blizini vode koja prska, kade ili bazena.
•	 Ne obavljajte neovlaštene promjene ili preinake na proizvodu.
•	 Ne stavljajte predmete napunjene vodom (poput vaza ili napitaka) na ili pored proizvoda. Ako tekućina prodre (ili bi mogla prodrijeti) u 

proizvod, odmah isključite strujni adapter iz strujne utičnice i izvadite baterije ako su ugrađene. Zatim ne koristite proizvod dok ga ne 
pregleda kvalificirana osoba.

•	 Kada je strujni adapte uključen u strujnu utičnicu, proizvod troši malu količinu električne energije, čak i ako je proizvod u načinu rada 
pripravnosti ili isključen. Za potpuno isključivanje iz strujne mreže, isključite strujni adapter iz strujne utičnice.

•	 Kabel strujnog adaptera uvijek provedite tako da se o njega ne može spotaknuti.
•	 Prije čišćenja uvijek isključite strujni adapter iz strujne utičnice.
•	 Strujni adapter uvijek potegnite držeči utikač. Nikad ne potežite držeči kabel.
UPOZORENJE: OPASNOST OD MATERIJALNE ŠTETE!
•	 Proizvod postavite na čvrstu i ravnu površinu. Proizvod se može oštetiti ako padne.
•	 Na proizvod ne stavljajte teške predmete.
•	 Na kabel ne stavljajte teške predmete, npr. namještaj.
•	 Zaštitite proizvod od vlage te kapanja i prskanja vode!
•	 Ne koristite proizvod u blizini izvora topline ili drugih uređaja koji stvaraju toplinu!
•	 Tijekom grmljavine, isključite strujni adapter iz strujne utičnice.
•	 Ako proizvod ne namjeravate koristiti dulje vrijeme, isključite strujni adapter iz strujne utičnice i, ako je primjenjivo, izvadite baterije iz 

odjeljka za baterije.
NAPOMENA: Navedeni raspon prijema odražava tehničke mogućnosti ovog proizvoda. Informacije dobivene izvan ovog raspona ne 
smiju se koristiti za profit ili objavljivanje. Poštujte zakone dotične države.
Sigurnosna upozorenja za strujni adapter
•	 Koristite samo strujni adapter koji je posebno namijenjen za ovaj uređaj. Korištenje bilo koje druge vrste napajanja može izazvati kvar 

uređaja ili predstavljati izvor drugih opasnosti.
•	 Napajanje ne koristite u okruženjima s visokom vlažnosti. Ne dodirujte dijelove napajanja mokrim rukama ili dok stojite u vodi.
•	 Prilikom uključivanja uređaja, ostavite dovoljno prostora oko strujnog adaptera za cirkulaciju zraka. Ne prekrivajte napajanje papirima 

ili drugim predmetima koji bi mogli negativno utjecati na njegovo hlađenje. Ne koristite napajanje dok je pohranjeno u transportnoj 
ambalaži.

•	 Spojite napajanje na ispravan izvor napona. Specifikacije napona navedene su na kućištu proizvoda ili njegovoj ambalaži.
•	 Prilikom isključivanja strujnog adaptera iz strujne utičnice, povucite adapter primjenjujući siguran način njegovog odspajanja. Ne 

povlačite strujni kabel.
•	 Ne koristite adapter zraka ako je vidljivo oštećen. U slučaju oštećenja, ne pokušavajte ga sami popraviti.
Sigurnosna upozorenja za beterije
•	 Baterije uvijek držite izvan dosega djece i kućnih ljubimaca. U slučaju gutanja, odmah potražite stručnu medicinsku pomoć.
•	 Za uređaj koristite samo alkalne baterije tipa „AA“.
•	 Uvijek pazite da umetnete baterije vodeći računa o ispravnom polaritetu.
•	 Ako uređaj nećete koristiti dulje vrijeme, izvadite baterije.
•	 Nemojte rabljene ili oštećene baterije bacati u kante za smeće, vatru ili opremu za grijanje. Umjesto toga ih odnesite na lokacije za 

zbrinjavanje opasnog otpada.
•	 Ni pod kojim uvjetima ne umećite mehanički oštećene ili nabubrene baterije u uređaj. Ne koristite baterije koje su u takvom stanju, jer 

postoji opasnost od eksplozije.
•	 Ne punite baterije koje nisu namijenjene za punjenje. 
•	 Pazite da ne dođe do kratkoj spoja baterija.
•	 Ne koristite različite vrste baterija istovremeno; ne koristite istrošene i nove baterije istovremeno.
•	 U slučaju da elektrolit procuri, ne dirajte ga golim rukama. Navucite zaštitne gumene rukavice. U slučaju dodira s kožom, isperite 

zahvaćeno područje s puno čiste vode i po potrebi se obratite liječniku. U slučaju dodira s očima ili gutanja, odmah potražite stručnu 
medicinsku pomoć.

Održavanje uređaja
•	 Ispravno održavanje ovog uređaja osigurava neometani rad i smanjuje opasnost od oštećenja.
•	 Uređaj zraka držite podalje od ekstremne vlage i temperature te ga ne izlažite dugotrajno izravnom sučnevom svjetlu ili ultraljubiča-

stom zračenju.
•	 Spriječite pad uređaja i ne izlažite ga jakim udarcima.
•	 Ne izlažite uređaj naglim i drastičnim promjenama temperature. Ovo može izazvati kondenzaciju vlage unutar uređaja, što ga može 

oštetiti. Ako dođe do kondenzacije, pustite neka se uređaj potpuno osuši prije upotrebe.
•	 Površina zaslona se lako može ogrebsti. Ne dodirujte ga oštrim predmetima.
•	 Nikada ne čistite uređaj kada je uključen. Za čišćenje zaslona i vanjske površine uređaja koristite meku krpu koja ne ostavlja dlačice. 

Zaslon ne čistite papirnatim ručnicima.
•	 Ne pokušavajte ni na koji način rastaviti, popraviti ili preinačiti uređaj. Rastavljanje, preinake ili bilo kakav pokušaj popravka poništit će 

jamstvo i mogu oštetiti uređaj ili čak izazvati ozljedu ili materijalnu štetu.
•	 Ne pohranjujete i ne transportirajte zapaljive tekućine, plinove ili eksplozivne materijale zajedno s ili pored uređaja, njegovih dijelova 

ili pribora.
•	 Pregrijavanje može oštetiti uređaj.
Dodatne informacije 
1) Za kućanstva: Simbol na proizvodu (prekrižena kanta za smeće) ili popratnoj dokumentaciji naznačuju da se rabljeni električni i 
elektronički proizvodi ne smiju zbrinjavati zajedno s uobičajenim komunalnim otpadom. Osigurajte ispravno zbrinjavanje proizvoda 
i odnesite ga na zato namijenjena mjesta prikupljanja gdje će ga preuzeti bez naplate. Pravilnim zbrinjavanjem ovog proizvoda 
pomažete u očuvanju dragocjenih prirodnih resursa i pridonosite sprječavanju mogućih štetnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlje, 
koji proizlaze iz nepravilnog zbrinjavanja otpada. Za više informacija kontaktirajte lokalne vlasti ili najbliži sabirni centar za odlaganje 
otpada. Nepravilno zbrinjavanje ove vrste otpada može rezultirati kaznama sukladno nacionalnim propisima. Informacije za korisnike 
o odlaganju električne i elektroničke opreme (korporacijska i poslovna upotreba): Ako želite ispravno zbrinuti električnu ili elektroničku 
opremu, zatražite potrebne informacije od prodavača ili dobavljača. Informacije za korisnike o zbrinjavanju električne i elektroničke 
opreme u državama izvan Europske Unije: Gornji simbol (prekrižena kanta za smeće) važi u državama Europske Unije. Ako želite isprav-
no zbrinuti električnu ili elektroničku opremu, zatražite potrebne informacije od (lokalnih) nadležnih ustanova ili prodavača opreme. 
Simbol prekrižene kante za otpad na proizvodu, pakiranju i tiskanom materijalu predstavlja sve gore navedeno. 
2) Kod svog prodavača zatražite popravke u jamstvenom roku. Za tehničke probleme i upite obratite se prodavaču koji će vam dati 
daljnje upute. Pridržavajte se pravila o radu s električnom opremom. Korisnik nije ovlašten za rastavljanje uređaja ili zamjenu bilo koje 
njegove komponente. Otvaranje ili uklanjanje poklopaca predstavlja rizik od strujnog udara. Nepravilno sastavljanje uređaja i njegovo 
naknadno ponovno spajanje također vas izlaže riziku od strujnog udara.
Jamstveno razdoblje za proizvode je 24 mjeseci, izuzev ako nije drukčije navedeno. Jamstvo ne obuhvaća oštećenja izazvana nestan-
dardnom upotrebom, mehaničkim oštećenjem, izlaganjem agresivnim uvjetima, rukovanjem suprotno od navedenog u korisničkom 
priručniku te uobičajenim trošenjem i habanjem. Jamstveno razdoblje za baterije je 24 mjeseca, a za njezin kapacitet 6 mjeseci. Za više 
informacija o jamstvu posjetite www.elem6.com/warranty.
Proizvođač, uvoznik ni prodavač ne prihvaćaju odgovornost za bilo kakva oštećenja uzrokovana nepravilnim sklapanjem ili upotrebom 
proizvoda.

EU izjava o sukladnosti
elem6 s.r.o. ovim putem izjavljuje da je uređaj LAMAX RadioVox1 DAB sukladan s osnovnim zahtjevima i drugim relevantnim odredba-
ma Direktive 2014/30/EU, 2014/53/EU. Svi proizvodi tvrtke LAMAX predviđeni su za prodaju bez ograničenja unutar Njemačke, Češće 
Republike, Slovačke, Poljske, Mađarske i drugih država članica EU. Potpuna izjava o sukladnosti dostupna je za preuzimanje na adresi 
www.lamax-electronics.com/support/doc.
Frekvencijski pojas(i) u kojem radi radio-oprema: 
FM: 87,5–108 MHz
DAB: 174–240 MHz
Maksimalna radiofrekvencijska snaga koja se prenosi u frekvencijskom pojasu (pojasima) u kojem se koristi radijska oprema: 4,1 dB

Proizvođač:
elem6 s.r.o.
Braškovská 308/15, 16100 Prag 6
Češka Republika
info@elem6.com 
Zadržavamo pravo na tiskarske pogreške i izmjene priručnika  
i sigurnosnih uputa.


